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Renovează bucătăria
Spitalului de Copii !
Bucătăria Spitalului Clinic pentru Copii se 
afl ă în prezent într-o avansată stare de de-
gradare. Vezi cum poţi ajuta. Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

12,2 mil. lei pentru 
staţiile de biciclete
Primăria începe implementarea proiectu-
lui european de „bike-sharing”.  Pagina 2
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Preşedintele Consiliului Judeţean, Alin Tişe, a declarat că se negociază cu mai mulţi investitori preluarea 
halelor Nokia din parcul industrial Tetarom III. Şi Irina Schrotter s-a declarat interesată să dechidă o fabrică
la jucu, iar primarul Sorin Apostu a dezvăluit că poartă negocieri şi cu o companie din China.
Până la venirea unui nou investitor însă, ministrul Muncii, Sulfina Barbu, propune accesarea de fonduri 
europene pentru reconversia angajaţilor de la Nokia. Pagina 3

Spaţiul de la fabrica Nokia este „vânat” de chinezi şi Irina Schrotter
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ACTUALITATE

Sebastian Ghiţă, „alungat”
de la Realitatea TV?

SPORT

Nokia rămâne partener 
al „U“ Mobitelco BT

Mircea Cristescu, preşe-
dintele campionilor de la 
„U“ Mobitelco BT, a anun-
ţat joi că Nokia va rămâne, 
cel puţin o perioadă, parte-
ner al clubului clujean, chiar 
dacă îşi retrage activitatea 
economică de la Jucu.

„Un zvon de-al «cunoscă-
torilor» este că nu vom mai 
avea bani pentru că pleacă 
Nokia. Vreau să spun clar ca 
Nokia încă este partener al 
clubului nostru şi, în al doi-
lea rând, această echipă are 
mult mai mulţi sponsori. Ma-
joritatea sunt solizi şi vreau 
să nu îşi facă nimeni griji 
pentru bugetul nostru. Sunt 
direct responsabil pentru 
acest lucru şi ştiu ce vorbesc! 
Am vrut să scoatem nebu-
loasa care se doreşte a se 
crea în jurul nostru. Îi rog pe 
suporteri să se uite întot-
deaua la poziţiile noastre ofi -

ciale şi nu la zvonuri, pen-
tru că se pare că întotdeau-
na se doreşte a se băga râca 
în echipă“, a declarat ieri 
Mircea Cristescu.

Compania fi nlandeză No-
kia a început colaborarea cu 
„U“ Mobitelco în septembrie 
2008. Iniţial s-a semnat o în-
ţelegere pentru un sezon, ca-
re apoi a fost prelungită.

În altă ordine de idei, „U“ 
Mobitelco va juca sâmbătă, 
de la ora 18, primul meci pe 
teren propriu în noua ediţi-
ei a Diviziei A. Elevii lui Mar-
cel Ţenter vor da piepd cu 
BC Timişoara, una dintre ce-
le mai puternice echipe din 
campionat. Pentru america-
nul Rob Thomson acesta va 
fi  ultimul meci în tricoul 
echipei clujene, întrucât a 
decis să se retragă din acti-
vitatea de jucător. Citiţi mai 
multe detalii în pagina 6. 

EXTERNE

Jurnaliştii francezi recidivează
cu „glumele” la adresa românilor

O emisiune radiofonică 
umoristică din Franţa – în 
care se fac noi glume pe te-
ma românilor, insinuân-
du-se faptul că cerşesc – a 
determinat o reacţie dură a 
MAE care a acuzat realiza-
torii de xenofobie, în timp 
ce ministrul Baconschi s-a 
declarat “jignit”, informea-
ză Mediafax.

Este vorba despre emisi-
unea „On va s’gener”, difu-
zată miercuri pe Europe 1, 
în care realizatorul şi invita-
ţii săi ironizează diferite si-
tuaţii şi personaje. Secţiunea 
în care ei glumesc pe tema 
românilor are aproximativ 8 
minute şi porneşte de la o 
întrebare formulată de reali-
zator. „Ce fac 85% din ro-
mâni şi nu fac decât 20% 
din italieni dar şi 100% din 
francezi?”, întreabă modera-
torul emisiunii, invitaţii lan-

sându-se într-o serie de ob-
servaţii ironice: „Nu este vor-
ba de cerşit”, “Au un u în 
plus roumain-romain”, „Plă-
tesc impozite”, „Se şcolari-
zează, trec bacalaureatul”, 
„Au un nume, studiază geo-
grafi a ţării lor, sunt declaraţi 
la starea civilă, fac educaţie 
sexuală”, sunt răspunsurile 
date de cei afl aţi în studio.

Răspunsul corect oferit de 
realizator este că 85% din ro-
mâni învaţă limba franceză.

„Nu învaţă italiana?”, co-
mentează unul dintre invi-
taţi, în timp ce un altul dă 
şi explicaţia, folosind un ton 
ironic referitor la cerşetorie: 
„Pentru copil, copilul vrea 
să mănânce”.

În replică, Ministerul de 
Externe a precizat, miercuri 
noaptea, că a luat act cu in-
dignare de comentariile din 
cadrul emisiunii.

Cuplul Vîntu-Schwart-
zenberg doreşte să-şi păcă-
lească partenerii şi credito-
rii prin metoda FNI, iar da-
că aceştia doresc ceva de la 
compania Asesoft trebuie 
să meargă în instanţă, a de-
clarat pentru Mediafax Se-
bastian Ghiţă, managerul 
Realitatea TV şi cel care pa-
tronează grupul de fi rme 
Asesoft.

Rovigo, administratorul 
judiciar al Realitatea Me-
dia, a anunţat ieri denun-
ţarea contractului cu Ase-
soft Internaţional, fapt 
pentru care, începând de 
joi (ieri – n.r.), compania 
condusă de Sebastian Ghi-
ţă nu mai administrează 
Realitatea TV.

În schimb, Sebastian 
Ghiţă a declarat ieri că “cu-
plul Vîntu – Schwart-
zenberg doreşte să-şi păcă-

lească partenerii şi credito-
rii prin metoda FNI”. “Cu 
Asesoft nu merge aşa uşor. 
Am mai primit astfel de no-
tifi cări şi, dacă dânşii do-
resc ceva de la compania 
Asesoft, să meargă în in-
stanţă. Asesoft va asigura 
funcţionarea staţiei TV cu 
sau fără încurcăturile stâr-
nite de domnul Vîntu şi de 
domnul lichidator Vasile 
Căciulă”, a spus Sebastian 
Ghiţă, citat de Mediafax. El 
a mai spus că “Asesoft are 
licenţă şi poate asigura con-
tinuitatea emisiei, chiar da-
că Realitatea Media va ajun-
ge în faliment”, dar nu a 
menţionat ce licenţă are 
grupul Asesoft. “Astăzi, 
Asesoft este cel mai mare 
creditor şi-şi va impune 
punctul de vedere cu privi-
re la această companie”, a 
mai spus Sebastian Ghiţă.
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Meci de adio
pentru Rob Thomson
Meciul de sâmbătă va fi ultimul pentru 
Thomson în tricoul „alb-negrilor“. Pagina 6

Corupţie şi birocraţie
în accesarea banilor europeni
Cu ce probleme se confruntă patronii de afaceri mici
când vine vorba de proiectele europene. Pagina 7
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Vânt slab la moderat

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Cristina Iaroi și Noemi Boroș.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Clinica ,,Dominic Stanca’’

3 octombrie

03.25 Petrișor Elias
09.10 Dobârtă Petru Gabriel
09.25 Călugăr Denis
11.30 Elcheș Denis Andrei
14.00 Raţiu Patrick
15.50 Piscoiu Denis Adrian
19.15 Parocescu Gabriel
20.50 Molnar Sara Maria
Bebeluşul vedetă a fost 
Elcheş Denis Andrei (3,800 
kg, 55 cm)

Clinica ,,Gynia’’

1 octombrie

09.05 Mureșan Petra

17.10 Meseșan Dariu-Alesis

Bebeluşul vedetă a fost 
Toader Stefan-Constantin 
(3,950 kg, 57 cm)

4 octombrie

09.55 Clăian Dragos-Gabriel

Bebeluşul vedetă a fost Radu 
Stefan (3,400kg, 55 cm)
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Monitorul vă prezintă 

un serial privind princi-

palele modifi cări aduse 

de Noul Cod Civil, 

ce a intrat în vigoare 

sâmbătă, 1 octombrie.

Noul Cod Civil aduce câte-

va elemente de noutate absolu-

tă: protecţia drepturilor perso-

nal-nepatrimoniale prin mijloa-

ce juridice specifi ce (de exem-

plu, consacrarea, ca mijloc spe-

cifi c de apărare, a dreptului la 

replică şi la rectifi carea informa-

ţiilor greşite apărute în presa au-

diovizuală); prevederi privind 

logodna, locuinţa familiei, ale-

gerea regimului matrimonial şi 

divorţul pe cale administrativă; 

reglementarea generală a terme-

nelor de decădere.

Exercitarea autorităţii 
părinteşti după divorţ

În limbaj comun se folo-

seşte sintagma „custodia co-

piilor”, termen împrumutat 

din alte sisteme de drept, ca-

re nu se suprapune identic 

exercitării autorităţii părinteşti 

după divorţ.

O noutate din noul Cod Ci-

vil este exercitarea autorităţii pă-

rinteşti de către ambii părinţi.

Regula este aceea că, du-

pă divorţ, autoritatea părin-

tească revine în comun am-

bilor părinţi (în limbaj obiş-

nuit „custodie comună”).

Există şi situaţii în care in-

stanţa de judecată hotărăşte 

ca autoritatea părintească să 

fi e exercitată numai de unul 

dintre părinţi (părinte custo-

dian). În această situaţie, ce-

lălalt părinte (părinte necus-

todian) păstrează dreptul de a 

veghea asupra modului în ca-

re copilul este crescut şi edu-

cat, precum şi dreptul de a 

consimţi la adopţia acestuia.

În mod cu totul şi cu totul ex-

cepţional, instanţa de tutelă poa-

te hotărî plasamentul copilului 

la o rudă sau la o altă familie ori 

persoană sau într-o instituţie de 

ocrotire. Acestea exercită drep-

turile şi îndatoririle care le revin 

părinţilor cu privire la persoana 

copilului. În acest caz, instanţa 

stabileşte dacă drepturile cu pri-

vire la bunurile copilului se exer-

cită de părinţi în comun sau de 

unul dintre ei.

Părinţii se pot înţelege asu-

pra locuinţei copilului după 

divorţ, în caz contrar, instan-

ţa de tutelă stabilind, odată cu 

pronunţarea divorţului, ca lo-

cuinţa copilului minor să fi e 

la părintele cu care locuieşte 

în mod statornic (părinte rezi-

dent). Dacă până la divorţ co-

pilul a locuit cu ambii părinţi, 

instanţa îi stabileşte locuinţa 

la unul dintre ei, ţinând sea-

ma de interesul său superior.

Părinţii se pot înţelege cu 

privire la contribuţia lor la 

cheltuielile de creştere, edu-

care, învăţătură şi pregătire 

profesională a copiilor, înţe-

legere de care poate lua act 

notarul în cazul divorţului no-

tarial sau instanţa de tutelă, 

prin hotărârea de divorţ.

În caz de neînţelegere, in-

stanţa de tutelă stabileşte con-

tribuţia fi ecărui părinte la chel-

tuielile de creştere, educare, 

învăţătură şi pregătire profe-

sională a copiilor.

Întreţinerea datorată de pă-

rinte se stabileşte până la o 

pătrime din venitul său lunar 

net pentru un copil, o treime 

pentru doi copii şi o jumăta-

te pentru trei sau mai mulţi 

copii. Cuantumul întreţinerii 

datorate copiilor, împreună cu 

întreţinerea datorată altor per-

soane, potrivit legii, nu poa-

te depăşi jumătate din veni-

tul net lunar al celui obligat.

Mâine, monitorul vă pre-

zintă informaţii privind limi-

tele impuse în ceea ce priveş-

te respectarea vieţii private.

Noutăţi ale Codului Civil. Astăzi: Custodia copiilor

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Primăria clujeană a 

publicat un anunţ de 

intenţie pentru organiza-

rea unei licitaţii privind 

„achiziţie lucrări staţii 

self-service de biciclete, 

piste şi trasee pentru 

biciclişti” după ce, la fi na-

lul săptămânii trecute,

a fost semnat contractul 

de fi nanţare pentru 

proiectul european „reţea 

de staţii de self-service 

de închiriere de biciclete”.

Valoarea estimată a lucă-

rilor ajunge la 12,2 milioane 

de lei fără TVA, iar termenul 

de execuţie a fost fi xat la ma-

xim zece luni de la data ad-

judecării contractului. Prin 

acest proiect, Primăria muni-

cipiului Cluj-Napoca va pu-

ne la dispoziţia clujenilor un 

sistem gratuit de staţii de bi-

ciclete pentru a crea o alter-

nativă de mobilitate urbană. 

Practic, din orice punct al 

oraşului clujenii se vor pu-

tea deplasa gratuit în orice 

alt punct, ridicând o bicicle-

tă din una dintre cele 50 de 

staţii şi lăsând-o la sosire în 

cea mai apropiată staţie de 

unde au treabă. Totul se va 

face pe baza unui card emis 

la cerere care permite ridi-

care din staţie a unei bici-

clete şi depozitarea în punc-

tul de sosire.

50 de staţii şi 540 
de biciclete

În total se vor instala 50 

de staţii self-service de bici-

clete (43 în municipiul 

Cluj-Napoca şi şapte staţii în 

comunele Apahida şi Floreşti) 

şi vor fi  achiziţionate un nu-

măr de 540 de biciclete. Va-

loarea proiectului european 

este de peste 17,6 milioane 

de lei, din care 13,4 milioa-

ne de lei reprezintă suma ne-

rambursabilă solicitată Uni-

unii Europene prin Progra-

mul Operaţional Regional, 

axa 1.1 destinată polilor de 

creştere. De asemenea, se vor 

crea noi piste pentru bicicle-

te, atât în Cluj-Napoca, cât şi 

în Apahida şi Floreşti. „Con-

tractul pe care îl semnăm as-

tăzi (sâmbătă, 1 octombrie – 

n.r.) este o premieră pentru 

un oraş din România. Este 

vorba despre un nou mijloc 

de transport promovat prin 

staţiile de închiriere de bici-

clete self-service”, a precizat 

primarul Sorin Apostu la sem-

narea contractului. El a mai 

adăugat că, pentru început, 

vor fi  eliberate 6.000 de car-

tele gratuite. Contractul a fost 

semnat de primarul Sorin 

Apostu şi ministrul Dezvol-

tării Regionale şi Turismului, 

Elena Udrea, în prezenţa pre-

mierului Emil Boc.

12,2 milioane de lei
pentru staţiile
şi pistele de biciclete
Primăria începe implementarea proiectului european de „bike-sharing”.
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Irina Schrotter,
vrea să investească
la Jucu

Printre investitorii interesaţi 

să dezvolte o afacere pe am-

plasamentul uzinei Nokia de 

la Jucu se afl ă şi Irina Schrot-

ter. Ea a anunţat într-o emisi-

une TV că aşteaptă să fi e anun-

ţată de echipa premierului Boc 

când poate avea loc o discuţie 

pe această temă. Femeia de afa-

ceri declară că toată industria 

textilă din România se confrun-

tă cu în această perioadă cu o 

criză de capacitate. „Activita-

tea mea principală este în in-

dustria textilă. În Iaşi am trei 

fabrici, două dintre ele lucrea-

ză în lohn şi una face colecţii-

le mele proprii. Am aproxima-

tiv o mie de colaboratori, dar 

în această perioadă mă con-

frunt cu comenzi foarte mari. 

Deci, eu, practic, aş putea să 

lucrez la de două ori capacita-

tea de producţie pe care o am 

astăzi”, spune Irina Schrotter.
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Foto Cristian SOCACIU

Interesul asiaticilor pen-

tru zona Clujului este 

crescut, susţine primarul 

Sorin Apostu.

Primarul Clujului, Sorin 

Apostu a a anunţat ieri, după 

întrevederea pe care a avut-o 

cu ambasadorul Japoniei la 

Bucureşti, Natsuo Amemiya, 

că locul lăsat liber după ple-

carea Nokia ar putea fi  luat 

de o companie din China.

„Am discutat despre po-

tenţialul oraşului nostru din 

poziţia sa de punct strategic 

pe harta de investiţii. Sunt si-

gur că locul lăsat liber la Cluj 

de Nokia va fi  umplut cât mai 

curând. Suntem în negocieri 

cu o companie din China”, a 

dezvăluit primarul Clujului.

Principala temă a discuţi-

ei cu ambasadorul japonez a 

fost potenţialul Clujului de a 

atrage investitori niponi. În 

acest moment, compania ja-

poneză Fujikura are în fabri-

cile din Dej şi Cluj un număr 

total de angajaţi de 2.500, din 

care 600 lucrează deja în fa-

brica din Cluj-Napoca. Mai 

mult decât atât, începând cu 

anul 2008, la Cluj-Napoca se 

afl ă în derulare o colaborare 

indiano-japoneză în domeniul 

cercetării în cadrul Terapia 

Ranbaxy. Japonia ocupă locul 

51 în clasifi carea ţărilor cu 

participare de capital străin în 

Cluj. „Am venit la Cluj-Napo-

ca în primul rând pentru a-l 

cunoaşte pe domnul primar, 

dar şi pentru a susţine un dis-

curs la o conferinţă despre re-

laţiile româno-japoneze. Tre-

buie să vedem exact condiţii-

le din Cluj în ceea ce priveşte 

posibilele investiţii aici, dar 

sunt sigur că mai multe com-

panii japoneze ar putea fi  in-

teresate de oraş”, a menţionat 

şi ambasadorul Natsuo Ame-

miya la fi nalul întrevederii cu 

primarul Clujului. M.O.

Apostu: „Chinezii vor veni 
la Cluj în locul Nokia”

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Ministrul Muncii, Sulfi na 

Barbu, a venit ieri la 

Cluj-Napoca pentru a 

căuta soluţii pentru anga-

jaţii Nokia.

Sulfi na Barbu, prezentă în 

cursul zilei de ieri la Cluj-Na-

poca, a avut o întâlnire de dis-

cuţii cu Consiliul consultativ 

al Ageţiei Judeţene pentru 

Ocuparea Forţei de Muncă 

Cluj (AJOFM), prefectul Flo-

rin Stamatian şi sindicaliştii 

de la Cartel Alfa pentru a gă-

si o soluţie pentru cei aproa-

pe 2500 de muncitori care vor 

fi  disponibilizaţi în urma ple-

cării Nokia de la Jucu.

Centru de reconversie 
profesională

O soluţie găsită de ministrul 

muncii este accesarea de fon-

duri europene pentru constru-

irea unui centru de reconver-

sie profesională pentru cei ca-

re vor fi  disponibilizaţi de No-

kia. În acest sens, urmează să 

se întâlnească şi cu reprezen-

tanţii concernului fi nlandez, 

pentru a discuta şi cu ei aceas-

tă posibilitate. „Potrivit Codu-

lui Muncii, fi ecare companie 

trebuie să constituie un fond 

pentru reconversia profesiona-

lă. Este un drept al angajaţilor 

pe care sperăm ca Nokia să îl 

respecte. Aştept de la reprezen-

tanţii fabricii să se comporte la 

modul european cu angajaţii, 

adică să le respecte toate drep-

turile. Chiar dacă în contractul 

colectiv de muncă nu au fost 

stabilite plăţi compensatorii, 

sper ca în urma negocierilor cu 

sindicatele, acestea să fi e acor-

date. Totodată, doresc să dis-

cut cu reprezentanţii compani-

ei fi nlandeze Nokia despre mo-

dalitatea de implicare a acesto-

ra în reconversia profesională 

a angajaţilor”, a specifi cat mi-

nistrul Muncii.

Proiectul este în faza 
de schiţă

Sulfi na Barbu a specifi cat 

totuşi că nu cunoaşte angaja-

mentele pe care fi rma şi le-a 

luat prin contract.

„Eu nu cunosc cuantumul 

plăţilor compensatorii şi nu 

este o problemă pe care eu 

trebuie să o gestionez. Mesa-

jul meu este de a exista un 

dialog care să ducă la prote-

jarea angajaţilor. Cred că cei 

care au semnat la vremea re-

spectivă contractul trebuie să 

răspundă, dar sunt convinsă 

că demersurile pe care le fac 

autorităţile judeţene de dese-

cretizare va aduce clarifi cări”, 

a declarat Sulfi na Barbu.

Ministrul a mai spus că 

proiectul care va fi  depus de 

guvern la Comisia Europeană 

pentru atragerea de fonduri 

europene de ajustare la glo-

balizare pentru reintegrarea 

muncitorilor este schiţat şi la 

el se vor adăuga acum punc-

tul de vedere al sindicatelor.

Barbu a precizat că nu ştie 

precis care va fi  cuantumul 

fondurilor care vor fi  atrase, 

dar că trebuie făcute anumi-

te calcule foarte bine pentru 

că la cei aproximativ 2.000 de 

muncitori disponibilizaţi se 

adaugă alte câteva sute de an-

gajaţi care lucrau la fi rme cu 

care Nokia colabora. Ea a pre-

cizat că Germania a obţinut, 

acum trei ani, la disponibili-

zarea muncitorilor de la Boc-

hum, 11 milioane de euro şi 

că România ar putea obţine 

între 10-15 milioane de euro.

Banii vor putea fi  folosiţi 

doar pentru măsuri active cum 

ar fi  recalifi carea muncitori-

lor, activităţile de reconversie 

a muncitorilor sau orientarea 

lor către mici afaceri.

Ministrul Muncii caută soluţii 
pentru angajaţii clujeni de la Nokia
Sulfina Barbu vrea fonduri europene pentru reconversia muncitorilor 
care pleacă de la fabrica din Jucu.

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Comisia pentru analiza 

contractului cu Nokia a 

Consiliului Judeţean, con-

dusă de preşedintele insti-

tuţiei, Alin Tişe, s-a întru-

nit ieri pentru prima dată.

Cu această ocazie, Tişe a 

dezvăluit că forul judeţean 

s-ar putea implica în negoci-

erile derulate între sindicate 

şi Nokia. De asemenea, în ca-

drul întâlnirii membrii comi-

siei au fost informaţi asupra 

prevederilor contractului exis-

tent cu Nokia. În cadrul ur-

mătoarei întâlniri, programa-

te pentru începutul săptămâ-

nii următoare, membrii co-

misiei vor formula fi ecare 

puncte de vedere, urmând ca 

acestea să fi e discutate în ca-

drul sedinţei plenului din lu-

na octombrie.

„Am discutat şi despre pro-

blemele sociale generate de 

plecarea Nokia şi am decis, în 

condiţiile în care în contract 

nu se regăseşte această preve-

dere în sarcina Consiliului Ju-

deţean, să ne implicăm în ne-

gocierile derulate între sindi-

cate şi Nokia. De asemenea, 

am stabilit poziţia Consiliului 

Judeţean în ceea ce priveşte 

negocierile cu Nokia referitor 

la preluarea halelor în care fa-

brica şi-a desfăşurat activita-

tea. În ceea ce priveşte posi-

bilitatea sosirii altor investitori 

în parcurile noastre industria-

le pot să vă spun că discuţiile 

sunt în prag de fi nalizare cu 

două societăţi”, a declarat pre-

şedintele Alin Tişe.

Negocieri avansate 
cu alţi investitori

Tişe a subliniat că se nego-

ciază cu mai mulţi investitori 

referitor la venirea acestora în 

parcul industrial Tetarom III, 

precum şi referitor la o posi-

bilă preluare a halelor Nokia 

de către un alt investitor.

„În ultimul timp toată lu-

mea se grăbeşte să prezinte 

noi investitori în parcurile 

noastre industriale. Negocie-

rile pe care le derulez în cali-

tate de preşedinte al Consiliu-

lui Judeţean sunt avansate şi, 

în curând, vom fi  în măsură 

să realizăm o informare ofi ci-

ală cu privire la rezultatele 

acestora”, a mai precizat Ti-

şe. Declaraţia sa vine după ce, 

la fi nalul săptămânii trecute, 

tot el a anunţat o posibilă in-

vestiţie a concernului Bosch 

într-unul din parcurile indus-

triale Tetarom.

Contractul nu se 
desecretizează încă

Consilierii judeţeni mem-

bri în comisia „Nokia” au de-

clarat că deocamdată nu s-a 

luat nici o deczie cu privire 

la desecretizarea contractului. 

„Nu se ştie dacă şi când va fi  

făcut public contractul, dar la 

următoarea întrunire vom dis-

cuta implicaţiile sociale ale 

acestei plecări”, a declarat 

consilierul judeţean PSD Va-

lentin Cuibus. La rândul său, 

consilierul PNL Liviu Miclă-

uş a arătat că fi nlandezii de 

la Nokia au respectat în ma-

re parte clauzele contractului 

încheiat cu Consiliul Judeţean. 

„Nu am fost surprins de cla-

uzele din contract, în mare 

parte acestea fi ind respecta-

te. Nu am fost surprins nici 

de lipsa unei clauze privind 

salariile compensatorii deoa-

rece nici o companie mare nu 

are astfel de clauze în con-

tract”, a spus Miclăuş.

Vă reamintim că, din co-

misia de analiză a contractu-

lui cu Nokia, condusă de pre-

şedintele CJ, Alin Tişe fac par-

te consilierii judeţeni: Valen-

tin Cuibus (PSD), Călin Tuluc 

(PDL), Petru Guş (PRM), Li-

viu Miclăuş (PNL) şi Sztranyi-

czki Szilárd (UDMR).

Doi investitori sunt interesaţi
de halele Nokia din Jucu
Consiliul Judeţean Cluj negociază cu mai mulţi investitori pentru halele Nokia, 
a dezvăluit ieri preşedintele Consiliului Judeţean.

Doi investitori sunt deja interesaţi de halele Nokia, a dezvăluit ieri preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, Alin Tişe
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SC DYNAMIC LOGISTICS CENTER SRL 
anunţă publicul interesat asupra declanşării 
etapei de încadrare în vederea obţinerii avi-
zului de mediu conform HG 1076/2004 pen-
tru "Construirea unei structuri de susţinere 
a afacerilor de tip logistic", amplasat în Com. 
Luna, Sat Luncani, nr. FN, Jud. Cluj.

Prima versiune a planului poate fi  consul-
tată la Câmpia Turzii, str. Piaţa Mihai Vitea-
zu, nr. l, bl. D, sc. C, ap. 39, jud. Cluj, înce-
pând cu data de 07.10.2011, între orele 
08.00-1600 .

Publicul interesat poate transmite, în scris, 
comentarii şi sugestii, până la data de 
25.10.2011, la Agenţia Regională Pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj -Napoca, strada Doroban-
ţilor, nr. 99, Bl. 9B, cod 400609, fax 0264-412.914, 
e-mail reglementari@arpmci.anpm.ro în zile-
le de luni- vineri, între orele 09,00 – 14,00.

Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri 
Naţionale din România SA, prin Direcţia Regiona-
lă de Drumuri şi Poduri Cluj, sub autoritatea Mi-
nisterului Transporturilor Construcţiilor şi Turis-
mului în calitate de expropriator în numele Sta-
tului Român, anunţă declanşarea procedurilor de 
expropriere a imobilelor proprietate privată situate 
pe amplasamentul lucrării ’’Varianta de ocolire Cluj 
Nord-Est, km 1+600-km 4+520", judeţul Cluj.

Începând cu data de 18.07.2011 lista imobilelor 
propuse spre expropriere (aprobată prin HG 1290/2010 
publicată în Monitorul Ofi cial 863 din 23 decembrie 
2010, modifi cată şi completată prin HG 573/2011 pu-
blicată în Monitorul Ofi cial 399 din 7 iunie 2011 ) şi 
planul cu amplasamentul lucrării au fost afi şate la 
sediile Consiliilor Locale a urmatoarelor unităţi ad-
ministrativ-teritoriale: Cluj-Napoca şi Apahida.

Tabelele cu imobilele proprietate privată supuse 
exproprierii au fost aduse la cunostinţa publică prin 
afi şare la sediile Consiliilor Locale Cluj-Napoca şi 
Apahida începând cu data de 18.07.2011.

Comisia de verifi care a dreptului de proprietate 
sau altui drept real îşi va desfăşura activitatea la da-
ta de 17.10.2011 la sediul din Sânnicoara al Consi-
liului Local Apahida şi la data de 18.10.2011 la Con-
siliul Local Cluj-Napoca. 

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE

TUDOR GHEORGHE
Vremea Nemâniei

Marţi 11 octombrie 2011 orele 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Florin Piersic şi Medeea Marinescu
STRĂINI ÎN NOAPTE

Marţi 25 octombrie, ora 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Ten Years After, invitat grupul Riff
Miercuri 26 octombrie, ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Teatrul rus de operată şi balet
LACUL LEBEDELOR

Luni 31 octombrie, ora 19.30
Teatrul Naţional

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Bucătăria centrală a 

Spitalului Clinic de Urgenţă 

pentru Copii Cluj-Napoca se 

afl ă în prezent într-o avan-

sată stare de degradare din 

cauză că dotarea materială 

este veche de mai bine de 

30 de ani.

Reprezentanţii Fundaţiei Pă-

rinţi Clujeni subliniază că ma-

joritatea dotărilor materiale 

s-au realizat în perioada 

1977-1985, iar altele parţial pâ-

nă în anul 1993.

Din acest motiv, fundaţia clu-

jeană a iniţiat un proiect prin 

care urmăresc să adune 275.000 

lei cu ajutorul cărora să moder-

nizeze bucătăria spitalului. Pâ-

nă acum s-au adunat aproxima-

tiv 5.000 lei, iar la sfârşitul aces-

tei săptămâni companiile Sano-

fi  România şi Zentiva vor orga-

niza o acţiune prin care vor do-

na bani acestui proiect. Este vor-

ba de participarea a 12 angajaţi 

ai celor două companii la Bu-

charest International Marathon 

2011, organizat în Bucureşti, în 

perioada 7-9 octombrie. Sanofi  

va dona câte 20 lei pentru fi e-

care kilometru parcurs de anga-

jaţii săi şi susţinătorii lor care 

vor adera la această cauză.

Se pot face şi donaţii 
telefonice

Cei care vor să contribuie fi -

nanciar la modernizarea spita-

lului o pot face apelând la nu-

merele de telefon 0900.900.800 

pentru 2 euro, 0900.900.802 

pentru 5 euro sau 0900.900.804 

pentru 10 euro. Numerele de te-

lefon sunt valabile în reţeaua 

Romtelecom. De asemenea, se 

pot face donaţii şi în contul Fun-

daţiei Părinţi Clujeni, cu menţi-

unea „Susţin Zâmbet de copil”: 

Cont RO 07 INGB 

0000999902391059, deschis la 

ING BANK, CUI: RO 26227075.

Finalul proiectului, 
înainte de Crăciun

Se estimează că proiectul 

va fi  gata pe 15 decembrie, 

când spaţiul care este desti-

nat actualmente bucătăriei cu 

anexele aferente va fi  mărit şi 

complet renovat, iar dotările 

bucătăriei, vor fi  produse pro-

fesioniste, exclusive din inox.

Spitalul Clinic de Urgenţă 

pentru Copii Cluj-Napoca es-

te una dintre cele mai com-

plexe instituţii medicale de 

pediatrie, de care benefi ciază 

anual circa 130.000 de copii 

din toată ţara. Scopul proiec-

tului iniţiat de Părinţi Clujeni 

este asigurarea unei alimen-

taţii sănătoase celor 350 de 

copii internaţi zilnic, prin re-

novarea completă şi dotarea 

bucătăriei centrale, afl ată în 

prezent într-un grad avansat 

de degradare.

Se caută 270.000 lei pentru renovarea
bucătăriei Spitalului de Copii
Clujenii care doresc să ajute la renovarea bucătăriei centrale a Spitalului 
de Copii Cluj-Napoca pot dona minim 2 euro dacă sună la un numărul 
0900.900.800. Proiectul este iniţiat de Fundaţia Părinţi Clujeni.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Cursurile sunt realizate 

cu fonduri europene în 

cadrul programului 

„Angajaţi califi caţi”, 

valoarea totală a proiectu-

lui fi ind de aproximativ 

2,1 milioane lei, cu o 

durată de 24 luni.

Proiectul BNS urmăreşte ca 

126 de persoane să participe 

la cursurile de califi care şi re-

califi care profesională prin ca-

re angajaţii, indiferent dacă 

sunt sau nu membri de sindi-

cat, vor învăţa meseria de ope-

rator introducere, validare şi 

prelucrare date sau operator 

calculator. Din cei 126 de vii-

tori cursanţi, se doreşte ca 70 

să fi e femei, iar restul persoa-

ne angajate cu vârsta peste 45 

de ani. „Cei cu vârsta de pes-

te 45 de ani îşi găsesc mai greu 

un loc de muncă sau îl schim-

bă mai greu pe cel actual, de 

aceea este important să înve-

ţe să utilizeze calculatorul. De 

asemenea, mai sunt diverse 

intreprinderi care se moderni-

zează, cum ar fi  RATUC, care 

va introduce tramvaiele noi cu 

computere la bord sau Tran-

selectrica care va folosi com-

putere pentru modernizare, iar 

angajaţii mai în vârstă nu ştiu 

să lucreze cu calculatorul. Spre 

această categorie de angajaţi 

ne orientăm noi, în principal”, 

a declarat Ioana Steliana Sbâr-

cea, manager de proiect.

Cursurile încep
peste o lună

Nati Ariton, preşedintele 

BNS Cluj, a menţionat că în 

acest moment se întocmesc 

listele cu viitori cursanţi cu 

ajutorul sindicatelor, iar în 

aproximativ o lună vor înce-

pe cursurile prima grupă de 

15 persoane. Cursurile sunt 

organizate în parteneriat cu 

Institutul Postliceal Phoenix 

şi durează trei luni.

Realizatorii proiectului au 

menţionat că vor participa la 

cursuri şi persoane tinere, iar 

grupele vor fi  formate din per-

soane de peste 45 de ani şi 

persoane tinere astfel încât să 

se creeze echipe mixte care 

să se ajute reciproc.

Angajaţii care vor participa 

la acest proiect vor benefi cia 

şi de consiliere profesională.

„Solicitanţii vor fi  consiliaţi 

referitor la schimbarea carierei 

în condiţii normale sau de criză 

personală, întocmirea unui CV 

Europass, modalităţi de căutare 

a unui nou loc de muncă, prin 

înfi inţarea unui helpdesk”, au 

precizat organizatorii.

Burse de 340 lei
pentru participanţi

Nati Ariton a mai declarat 

că fi ecare cursant va primi la 

sfârşit o bursă de 340 lei, ce-

ea ce va fi  în folosul angaja-

tului. După completarea locu-

rilor la cursuri, se mai pot în-

scrie şi alte persoane, dar aceş-

tia vor fi  nevoiţi să îşi plăteas-

că taxa pentru examen, în va-

loare de 170 lei.

Cei care vor urma cursuri-

le vor avea oportunităţi spo-

rite pentru participarea pe o 

piaţă a muncii în continuă 

dezvoltare, iar meseria de ope-

rator introducere, validare şi 

prelucrare date asigură com-

petenţele necesare utilizării 

calculatorului personal ca in-

strument de lucru în activita-

tea curentă şi pentru îndepli-

nirea efi cientă a sarcinilor de 

serviciu.

Cursurile se adresează în 

special persoanelor cu studii li-

ceale sau şcoală profesională.

Cursuri de operator calculator,
organizate gratuit de BNS
Blocul Naţional Sindical (BNS) organizează pentru angajaţii de peste 
45 de ani şi pentru femei cursuri gratuite de operator calculator. 
Cursul – cu durata de trei luni – va începe peste aproximativ o lună.
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Cîştigă volumul 

 
de Pittacus Lore 

oferit de editura Nemira
Nume ..................................................................

Prenume .............................................................

Telefon ........................................... Vârstă ...........

Adresă .................................................................

Depuneþi taloanele pînã în 14 octombrie 2011
la centrele de micã publicitate monitorul

Puterea celor ŞasePuterea celor Şase

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Uninominalul ar trebui 

„tranşat” până la sfârşitul 

anului, susţin reprezen-

tanţii Coaliţiei de la Cluj.

Reprezentanţii Coaliţiei de 

guvernare nu au reuşit să ajun-

gă la o înţelegere în cursul 

acestei săptămâni în privinţa 

modalităţii de vot la alegerile 

generale de anul viitor. Dacă 

PDL îşi doreşte uninominal 

pur, UDMR vrea şi listă naţi-

onală de compensare. În ur-

ma consultărilor dintre parti-

dele de guvernare, singura 

concluzie formulată a fost ace-

ea că „primul clasat” va ajun-

ge în Parlament.

Pe de altă parte, reprezen-

tanţii Opoziţiei de la Cluj acu-

ză PDL de ipocrizie: dacă de-

mocrat liberalii şi-ar dori uni-

nominal pur, arată ei, ar tre-

bui să dezbată şi propunerea 

USL, care stă de aproape un 

an în Parlament. De fapt, mai 

susţin ei, în spatele tergiver-

sării acestei probleme stă de 

fapt teama PDL şi mai ales a 

UDMR că prin acest sistem ar 

putea pierde.

Se bate pasul pe loc

Discuţiile privind uninomi-

nalul s-au împotmolit în cur-

sul acestei săptămâni, o nouă 

dezbatere pe această temă ur-

mând să aibă loc marţi. Totuşi, 

premierul Emil Boc a anunţat 

miercuri că la nivelul Coaliţi-

ei s-a ajuns la un acord potri-

vit căruia candidatul care va 

obţine cele mai multe voturi 

în urma alegerilor legislative 

să ajungă în Parlament. Aceas-

ta pentru a se evita situaţia din 

2008, când în Legislativ au 

ajuns parlamentari cu puţine 

voturi, din „josul listei”.

PDL ar vrea să 
„tranşeze problema” 
până la sfârşitul anului

Parlamentarii PDL recunosc 

că sistemul electoral actual 

are fi suri şi că nu s-a ridicat 

la nivelul aşteptărilor multor 

politicieni. Deputatul PDL clu-

jean Petru Călian susţine că, 

în primul rând, discuţiile tre-

buie să pornească de la un 

sistem uninominal „dar mo-

difi cat astfel încât în Parla-

ment să nu se mai intre de pe 

ultimele locuri”.

„În primul rând îmi doresc 

ca parlamentarele să aibă loc 

odată cu alegerile locale, pe 

urmă trebuie făcute nişte mo-

difi cări astfel încât să nu mai 

apară parlamentari cu 100 de 

voturi sau 1.000 de voturi. Lu-

crurile se împotmolesc când 

vine vorba de votul combinat, 

cum vrea UDMR. Oricum, eu 

susţin că problema uninomi-

nalului trebuie tranşată până 

la sfârşitul anului”, a explicat 

Călian pentru monitorul.

UDMR nu renunţă la listă

Principiul „învingătorul ia 

tot” sau uninominalul pur nu 

este pe placul UDMR pentru 

că acesta i-ar putea costa niş-

te locuri în Parlament. Cu atât 

mai mult cu cât electoratul 

maghiar este acum „rupt” în 

trei. „Există divergenţe lega-

te de felul de compensare. Pâ-

nă acum, ceea ce s-a stabilit 

este că primul clasat să câşti-

ge va ajunge în Parlament. Au 

fost nişte discuţii în cursul zi-

lei de miercuri, dar s-au îm-

potmolit din cauza acestor di-

vergenţe. Noi vrem un sistem 

mixt, optăm pentru lista lista 

naţională de compensare. Dar 

discuţiile se vor relua în cur-

sul zilei de marţi”, a explicat 

pentru monitorul Mate Andras, 

liderul UDMR Cluj.

PSD Cluj: „Democrat 
liberalii sunt ipocriţi, 
iar UDMR se teme”

Unii social democraţi de la 

Cluj susţin că partidele de la 

guvernare nu au ajuns la o 

înţelegere pentru că de fapt 

PDL nu îşi doreşte uninomi-

nal pur, de teamă. Potrivit se-

natorului PSD Alexandru Cor-

doş, este doar „o mascaradă, 

premierul vorbeşte, dar trebu-

ie să vină cu proiecte. „PSD 

îşi doreşte uninominal pur, 

chiar dacă există posibilitatea 

nereprezentării tuturor cetă-

ţenilor în Parlament. Există şi 

un proiect legislativ depus în 

acest sens. Cu siguranţă, UD-

MR nu vrea uninominl pur 

pentru că se teme, dar şi PDL 

se teme. De exemplu, acum 

se tem să organizeze alegeri 

într-un colegiu unde a murit 

un om, deputatul Palfi  Zoltan. 

Nu sunt de acord ca în Parla-

ment să ajungă persoane cu 

puţine voturi, dar există şi nu-

anţe aici. Sunt parlamentari 

care au ajuns astfel în Legis-

lativ, dar care au făcut mult 

mai multe decât alţii care au 

intrat în Parlament de pe pri-

mul loc”, a spus Cordoş pen-

tru monitorul. 

Votul uninominal va fi „tranşat” 
abia săptămâna viitoare
Dacă PDL îşi doreşte uninominal pur, UDMR vrea şi listă naţională de compensare.
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Voleibaliştii joacă 
la Zalău
În etapa a doua a Diviziei A1, echi-
pa de volei masculin a Universităţii 
Cluj se va deplasa în fi eful campi-
oanei CSM Remat Zalău. Partida 
este programata sâmbăta, 8 oc-
tombrie, de la ora 17. „Toate me-
ciurile le vom juca la victorie, însă 
vom întâlni campioana en-titre. 
Obiectivul nostru este să facem un 
meci bun și să pregătim jocurile 
din Cupa României“, a declarat 
Bogdan Tănase, antrenorul volei-
baliștilor clujeni. Faza dinaintea 
sferturilor de fi nală ale Cupei 
României se va organiza la Zalău 
în zilele de 12 și 13 octombrie, iar 
universitarii clujeni vor da piept cu 
formaţia CSU Galaţi. Dacă vor câș-
tiga, elevii lui Tănase se vor întâlni 
în sferturile de fi nală cu Dinamo 
București.

Monica Niculescu, 
în sferturi la Beijing

Pe scurt

Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice”
- co-fi nanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiţii pentru viitorul dumneavoastră”

ANUNŢ DE PRESĂ
Finalizarea contractului de fi nanţare pentru proiectul

„Baza de producţie mixturi asfaltice”
Cluj-Napoca

SC DIFERIT SRL, cu sediul în Cluj-Napoca, Bld. Muncii, Nr. 18, judet Cluj; Cod poş-
tal: 400641, şi Ministerul Întreprinderilor Mici şi Mijlocii, Comerţului şi Mediului de 
Afaceri, au semnat la data de 07.10.2009 contractul de fi nanţare în valoare totală de 
11.159.820 RON, proiectul a fost implementat în perioada 07.10.2009-07.10.2011 la 
Cluj-Napoca, Bld. Muncii, Nr. 18, judeţ Cluj; Cod poştal: 400641.

Proiectul, care a primit fi nanţare din Fondul European de Dezvoltare Regională prin 
Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice” (Axa Prioritară 
1 – „Un sistem inovativ şi ecoefi cient de producţie”, Domeniul de intervenţie 1.1. – In-
vestiţii productive şi pregătirea pentru competiţia pe piaţă a întreprinderilor, în special a 
IMM, Operaţiunea a) Sprijin pentru consolidarea şi modernizarea sectorului productiv 
prin investiţii tangibile şi intangibile, Schema de Finanţare A1: Sprijin Financiar cu va-
loarea cuprinsă între 920.000 şi 5.600.000 lei, acordat pentru investiţii în întreprinderile 
mici şi mijlocii, a fost implementat în localitatea Cluj-Napoca, Bld. Muncii, Nr. 18, judeţ 
Cluj; Cod poştal: 400641, şi a avut o durată de 24 luni.

Valoarea totală a proiectului a fost de 11.159.820,00 lei, din care asistenţa fi nanciară 
nerambursabilă este în sumă de 4.579.200 lei.

Obiectivul principal al proiectului a vizat creşterea competitivităţii SC DIFERIT SRL 
şi modernizarea bazei de producţie a fi rmei prin achiziţionarea de echipamente perfor-
mante şi realizarea de lucrări de construcţii.

Proiectul a fost fi nalizat şi a avut ca rezultat achiziţionarea de echipamente cu un ri-
dicat de tehnologizare şi automatizare, creşterea cifrei de afaceri şi a numărului de an-
gajaţi. Rezultatele la nivelul companiei sunt reprezentate de: creşterea productivităţii 
muncii, reducerea timpilor de lucru, creşterea calităţii produselor, diversifi carea gamei 
sortimentale şi creşterea capacităţii de producţie.

POS CCE este PO fi nanţat din FEDR care are ca obiectiv creşterea productivităţii între-
prinderilor româneşti, cu asigurarea principiilor dezvoltării durabile şi reducerea decala-
jelor faţă de productivitatea la nivelul Uniunii Europene, astfel încât România să atingă, 
până în anul 2015, un nivel de aproximativ 55% din valoarea medie a productivităţii a 
UE. POSCCE a fost aprobat de CE in iunie 2007.

SC DIFERIT SRL Cluj-Napoca are ca obiect de activitate executarea de lucrări de con-
strucţii de drumuri şi poduri.

Persoana de contact
VĂDEAN Grigore

Director General

Cluj-Napoca, Bld. Muncii, Nr. 18, judeţ Cluj; Cod poştal: 400641

Tel. O744-762.705 , Fax: 0264-452.312 , e-mail: bebe.vadean@diferit.eu

România va întâlni în 

această seară naţionala 

Belarusului, într-un meci 

din cadrul grupei D de 

califi care la Campionatul 

European din 2012.

„Tricolorii“ au din păca-

te şanse mici să mai ajungă 

la competiţia găzduită de Po-

lonia şi Ucraina, întrucât nu 

mai depind doar de rezulta-

tele lor. În etapa trecută, ele-

vii lui Victor Piţurcă au re-

mizat acasă cu Franţa, 0-0, 

iar Bosnia-Herţegovina a în-

vins pe Belarus şi s-a distan-

ţat la 4 puncte în faţa Româ-

niei. Pentru ca naţionala 

noastră să termine pe locul 

doi în grupă, care duce la 

baraj, trebuie să câştige ul-

timele două meciuri, cu Be-

larus şi Albania, iar Bosnia 

să nu câştige mai mult de 

două puncte din meciurile 

cu Luxemburg (acasă) şi 

Franţa (deplasare).

Selecţionerul Victor Piţur-

că (foto) a reiterat, în con-

ferinţa ofi cială dinaintea jo-

cului cu Belarus de vineri, 

că România are nevoie de 

victorii şi de încredere în ul-

timele două jocuri din cam-

pania pentru Euro 2012, în 

perspectiva preliminariilor 

Cupei Mondiale din 2014. 

„Îmi doresc ca aceste două 

jocuri să fi e tranşate în fa-

voarea noastră, iar ce se va 

întâmpla în celălalt joc de 

care depinde soarta califi că-

rii, Bosnia – Luxemburg, vom 

vedea. Însă avem nevoie de 

victorii, avem nevoie de în-

credere, ca suporterii să vi-

nă lângă echipa naţională şi 

în acelaşi timp să pregătim 

aşa cum trebuie campania 

viitoare“, a declarat Piţurcă.

Deşi meciurile cu Belarus 

şi Albania aparent nu au mi-

ză pentru tricolori, Piţurcă 

aşteaptă de la tricolori o dă-

ruire totală. „O miză există 

tot timpul la jocurile echipei 

naţionale, chiar şi într-un 

meci amical. Să ţinem cont 

că aceste două jocuri sunt 

ofi ciale, când vii la echipa 

naţională, indiferent că e meci 

amical sau ofi cial, trebuie ju-

cat pe viaţă şi pe moarte pen-

tru ca meciul să fi e câştigat 

de noi. Nici nu vreau să aud 

că meciurile sunt lipsite de 

miză”, a subliniat Piţurcă.

Meciul România – Bela-

rus se va disputa pe Stadio-

nul Naţional, astăzi, de la 

ora 21.30 şi va fi  transmis în 

direct de TVR1. 

România – Belarus, 
un meci de palmares

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Elevii lui Marcel Ţenter 

vor întâlni în etapa a 

doua a campionatului for-

maţia BC Timişoara.

Clujenii au câştigat der-

by-ul din prima etapă, în de-

plasare la CSU Asesoft Plo-

ieşti şi vor să debuteze cu o 

victorie şi în faţa propriilor 

suporteri. „Alb-negrii“ vor 

da piept cu fostul lor coleg, 

Branko Cuic, care s-a trans-

ferat în inter-sezon la forma-

ţia bănăţeană pentru a fi  mai 

aproape de casă (sportivul 

fi ind din Serbia). „Am ob-

servat că Branko are statis-

tici foarte bune în meciurile 

jucate în acest sezon, sper 

ca noi să-i stricăm media“, 

a declarat clujeanul Rob 

Thomson.

Crsitescu: „Cheia 
victoriei stă în întreaga 
echipă”

Şi BC Timişoara a început 

campionatul cu o victorie: 

bănăţenii au trecut acasă de 

CSM Bucureşti, cu 77-69. 

Mircea Cristescu, preşedin-

tele campionilor de la „U“ 

Mobitelco BT, apreciază că 

timişorenii formează una din-

tre cele mai redutabile tru-

pe din campionat. „Meciul 

cu BC Timişoara va fi  foar-

te greu, pentru că întâlnim 

o echipă puternică, cu jucă-

tori experimentaţi şi cu un 

buget mare. Au mulţi jucă-

tori care pot schimba singuri 

soarta unui meci, dar în ge-

neral cheia victoriei stă în 

întreaga echipă, nu într-un 

singur jucător“, a declarat 

ofi cialul clubului clujean.

Meciul dintre „U“ Mobi-

telco BT şi BC Timişoara, 

contând pentru etapa a do-

ua a Diviziei A se va dispu-

ta sâmbătă, de la ora 18, la 

Sala Sporturilor „Horia De-

mian“ şi va fi  transmisă în 

direct de TVR 3. Arbitrii în-

tâlnirii vor fi  Ciprian Stoica, 

Laszlo Bukuresti şi Alin Ro-

şu, iar comisar din partea 

FRB Romi Stănciulescu.

Rob Thomson 
se întoarce în SUA

Rob Thomson, unul din-

tre jucătorii de bază din lo-

tul pregătit de Marcel Ţen-

ter, a anunţat că va părăsi 

echipa clujeană după me-

ciul cu BC Timişoara. Ame-

ricanul a primit oferta de a 

coordona un centru pentru 

juniori în Rwanda, ţară pen-

tru care a evoluat la nivel 

internaţional. „Mă retrag 

din activitatea de jucător, 

voi implementa un program 

în Rwanda pentru dezvol-

tarea baschetului juvenil. 

Le mulţumesc colegilor, an-

trenorului, fanilor, toţi au 

fost superbi“, a declarat Rob 

Thomson.

Meciul de adio pentru Rob Thomson
Campioana „U“ Mobitelco BT va juca sâmbătă primul meci acasă în noul sezon al Diviziei A. 
Partida va fi ultima în tricoul „alb-negrilor“ pentru americanul Rob Thomson.

Meciul de sâmbătă cu BC Timişoara va fi  ultimul pentru Rob Thomson în tricoul „alb-negrilor“

Jucătoarea română de tenis 
Monica Niculescu s-a califi cat joi 
în sferturile de fi nală ale turneu-
lui WTA de la Beijing, dotat cu 
premii totale de 4,5 milioane do-
lari, după ce a învins-o în trei se-
turi, cu 4-6, 6-1, 6-2, pe franţu-
zoaica Virginie Razzano, venită 
din califi cări. Graţie acestei victo-
rii, Monica și-a asigurat un cec în 
valoare de 74.450 dolari și 250 
de puncte WTA. Reprezentanta 
ţării noastre o va întâlni vineri, în 
sferturi, pe câștigătoarea partidei 
dintre Maria Kirilenko (Rusia) și 
Tamira Paszek (Austria).
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Premierul Emil Boc a 

declarat miercuri seară, 

la un eveniment la care 

a participat ambasadorul 

german la Bucureşti, 

Andreas von Mettenheim, 

că partea română este 

determinată să susţină 

investiţiile germane „prin 

toate mijloacele posibile”.

În replică, diplomatul ger-

man a atras atenţia asupra ne-

cesităţii reucerii birocraţiei.

„În plan politic şi economic, 

Germania este un model de ur-

mat, este primul partener comer-

cial al României şi vreau să asi-

gur încă o dată partenerii noştri 

de soliditatea şi determinarea Ro-

mâniei de a continua investiţii-

le germane în România şi de a 

le susţine prin toate mijloacele 

posibile”, a spus premierul Emil 

Boc, citat de Mediafax. El a vor-

bit despre relaţia puternică din-

tre cele două state, spunând că 

„în 1989, căderea Zidului Berli-

nului a deschis practic drumul 

spre democraţie, libertate şi dem-

nitate al poporului român şi nu 

vom uita acel moment, ultimul 

care a dat, probabil, imboldul 

necesar”. „Nu în ultimul rând, 

Germania este un partener co-

rect al României în UE, un par-

tener pe care am putut conta, 

putem conta şi care întotdeau-

na şi-a respectat cuvântul dat”, 

a mai spus premierul.

La rândul său, ambasado-

rul Andreas von Mettenheim 

a afi rmat că poporul german 

se simte profund legat de cel 

român. „Noi ne bazăm pe o 

puternică voce românească la 

depăşirea unor provocări glo-

bale, dar şi pe o direcţie cla-

ră în propria ţară când trebu-

ie să îndeplineşti misiunea de 

a atinge mai puţină birocraţie 

şi mai multă transparenţă”, a 

apreciat el.

Boc: Susţinem investiţiile germane prin toate mijloacele

Cofondatorul Apple şi fost 

director general al compa-

niei, Steve Jobs, a murit 

miercuri la vârsta de 56 

de ani, fi ind bolnav 

de cancer pancreatic.

„Geniul lui Steve, pasiunea 

şi energia lui au fost sursa a 

numeroase inovaţii care ne-au 

îmbogăţit şi ne-au îmbunătă-

ţit vieţile. Lumea este nemă-

surat mai bună datorită lui 

Steve”, se arată într-un comu-

nicat al Apple.

Steve Jobs a fondat com-

pania într-un garaj, în 1976, 

împreună cu Steve Wozniak. 

El a demisionat în 1985, în 

urma unei lupte interne pen-

tru putere, dar a revenit la 

conducere în 1997.

De atunci a orchestrat lan-

sarea unor produse vedetă, pre-

cum calculatorul iMac, tableta 

iPad sau telefonul multifuncţi-

onal iPhone, a cărui ultimă ver-

siune a fost prezentată marţi. 

Jobs şi-a dat demisia, din mo-

tive medicale, pe 24 august anul 

acesta. El se afl a în concediu 

medical din ianuarie, pentru o 

durată nedeterminată. Cu doi 

ani în urmă a suferit o grefă de 

fi cat, iar în 2004 a fost diagnos-

ticat cu cancer de pancreas.

Mesaje de condoleanţe

Fondatorul Facebook, Mark 

Zuckerberg, a postat pe site-ul 

de socializare un mesaj în me-

moria lui Steve Jobs: „Steve, 

mulţumesc pentru că ai fost 

un mentor şi un prieten. Mul-

ţumesc că ai arătat că ceea ce 

ai construit poate schimba lu-

mea. Îmi va fi  dor de tine”.

De asemenea, fondatorul 

Microsoft, Bill Gates, s-a ară-

tat mâhnit de vestea morţii lui 

Steve Jobs. „Sunt cu adevărat 

trist să afl u de moartea lui Ste-

ve Jobs. L-am cunoscut acum 

aproape 30 de ani. Am fost co-

legi, competitori şi prieteni mai 

multe de jumătate din viaţă. 

Rar îi este dat lumii să vadă 

un om cu un impact atât de 

mare precum cel pe care Ste-

ve l-a avut. Efectele acestui 

impact se vor resimţi pentru 

multe generaţii. Pentru noi, cei 

norocoşi să lucrăm cu el, a fost 

o onoare imensă. Îmi va fi  foar-

te dor de Steve”.

Şi preşedintele SUA, Barack 

Obama, a transmis un mesaj de 

condolenaţe: „Steve a fost unul 

dintre cei mai mari inventatori 

americani – sufi cient de cura-

jos încât să gândească diferit şi 

să creadă că poate schimba lu-

mea. A fost sufi cient de talen-

tat încât să o facă. Prin faptul 

că a construit cea mai mare com-

panie americană în garajul său, 

Steve Jobs a ilustrat perfect in-

genuitatea americană. A revo-

luţionat tehnologia, făcând-o nu 

doar accesibilă, ci şi intuitivă şi 

amuzantă. (...) Lumea a pier-

dut un vizionar”.

Un site de Internet va fi  pus 

la dispoziţia celor care vor să-i 

aducă un omagiu lui Steve Jobs..

Ce lasă în urmă 
„părintele“ Apple, Steve Jobs

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Reprezentanţii IMM-urilor 

prezenţi ieri la evenimen-

tul IMM Focus Regional 

au ţinut să precizeze că, 

printre principalele cauze 

ale încetinirii procesului 

de accesare a fondurilor 

europene, se numără 

corupţia din sistem şi 

birocraţia.

„Pentru că nu am vrut să 

dăm bani pentru procesarea 

mai rapidă a dosarelor am aş-

teptat doi ani pentru aproba-

rea primirii banilor”, a poves-

tit Daniela Urianu, adminis-

trator al MADD Electronics 

Club, fi rmă din Cluj-Napoca.

Companiile riscă 
să falimenteze 
aşteptând banii

Realizarea investiţiei şi a 

planului de afaceri, în condi-

ţiile unui buget limitat, fără 

ca fi rmele să ştie când vor pri-

mi banii de la UE, sau dacă îi 

vor primi, este sinonimă cu 

pierderea afacerii. „Practic, 

dacă începi investiţia cu ba-

nii proprii şi eşti nevoit să aş-

tepţi banii de la Uniunea Eu-

ropeană ajungi la faliment, 

dacă implici şi banca, ajungi 

să nu mai ai nimic pentru că 

pierzi garanţiile”, a declarat 

managerul unei companii clu-

jene participant la eveniment.

„Noi am aplicat la măsura 

112 pentru agricultură. Pregă-

tirea actelor a durat patru luni, 

am aplicat în iunie anul aces-

ta, iar controlul pentru apro-

bare îl vom avea în martie 

anul viitor, pentru o sumă de 

doar 12.000 de euro”, a spus 

reprezentanta altei fi rme.

Contactaţi de monitorul, 

consilierii câtorva fi rme cluje-

ne de consultanţă au spus fi e 

că nu cunosc să existe corup-

ţie în sistem, fi e că aceasta s-ar 

putea să apară, însă doar în 

cazul Programului Operaţio-

nal Sectorial Creşterea Com-

petitivităţii Economice, unde 

se întâlnesc des întârzieri.

Comisia Europeană 
cunoaşte situaţia

Birocraţia şi corupţia din sis-

temul de accesare a fondurilor 

europene sunt cunoscute în Co-

misia Europeană, iar riscurile 

la adresa României sunt enor-

me, declara în vara acestui an, 

în cadrul unui interviu, comi-

sarul european pentru Agricul-

tură, Dacian Cioloş.

„Primesc multe sesizări le-

gate de comportamentul unor 

funcţionari de la Agenţia de 

Plăţi pentru Dezvoltare Rura-

lă. Am primit plângeri legate 

de schimbarea condiţiilor de 

eligibilitate după publicarea 

cererii de proiecte… într-un 

caz, chiar după ce un proiect 

a ieşit câştigător. Afl u despre 

comportamentul unor funcţi-

onari care îi descurajează pe 

benefi ciari să depună proiec-

te dacă nu lucrează cu anu-

mite fi rme de consultanţă“, 

afi rma comisarul european.

Miliarde 
de euro pierdute

România este pe ultimul loc 

în Europa Centrală şi de Est în 

privinţa accesării fondurilor 

europene, cu o rată de absorb-

ţie (plăţi efective) de 7% în 

perioada 2007-2010, cele mai 

slabe performanţe fi ind con-

semnate la capitolele transpor-

turi şi mediu, care benefi cia-

ză de cele mai mari sume.

Ţara noastră benefi ciază, 

în urma negocierilor de ade-

rare încheiate în decembrie 

2004, de următoarele tipuri 

de fonduri europene: fonduri 

structurale, fondul de coezi-

une, fonduri pentru agricul-

tură, dezvoltare rurală şi pes-

cuit, acestora adăugându-li-se 

şi alte instrumente şi progra-

me de fi nanţare.

Suma totală alocată din Fon-

dul European de Dezvoltare Re-

gională, Fondul Social Euro-

pean şi Fondul de Coeziune es-

te de 19,668 miliarde de euro.

IMM-urile acuză corupţia şi birocraţia
în accesarea fondurilor europene
Rata mică de absorbţie efectivă a fondurilor europene la nivelul României, de doar 7%, este determinată, 
conform reprezentanţilor mediului de afaceri local, de timpul îndelungat care trece de la depunerea 
proiectului până la încasarea banilor.

Reprezentanţii IMM-urilor din regiune se plâng de întârzierile cu care îşi primesc banii 
în urma proiectelor europene câştigate
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Şcoala Christiana şi-a 

deschis porţile pentru anul 

şcolar 2011-2012 luni, 3 oc-

tombrie, printr-o festivita-

te, care a început cu o sluj-

bă de mulţumire s-a săvâr-

şit de la ora 10.00, în Ca-

pela unităţii de învăţământ, 

cu participarea elevilor, a 

părinţilor lor, a profesori-

lor şi a unor reprezentanţi 

ai autorităţilor locale.

Şcoala Christiana este 

unul din proiectele majore 

aflate sub patronajul Arhi-

episcopiei Vadului, Felea-

cului şi Clujului şi care îşi 

propune să vină în spriji-

nul elevilor aflaţi în risc de 

abandon şcolar şi al celor 

care au abandonat cursuri-

le, sprijinindu-i să se reîn-

toarcă la studii. Anul aces-

ta, Şcoala Christiana are un 

disponibil de aproximativ 

40 de locuri.

Prezentă la deschiderea 

noului an şcolar, directorul 

Direcţiei de Asistenţă Soci-

ală şi Protecţia Copilului 

Cluj, Nicoleta Molnar, le-a 

mulţumit tuturor celor ca-

re se implică în buna des-

făşurare a activităţii aces-

tei instituţii: „În noul an 

şcolar eu vă doresc mult 

succes, multe împliniri, să 

beneficiaţi întotdeauna de 

aceeaşi deschidere şi dăru-

ire din partea celor care 

sunt parteneri. Sub acope-

rământul Asociaţiei Chris-

tiana, sub dragostea neţăr-

murită şi ajutorul lui Dum-

nezeu, ajungem să împle-

tim mai multe lucruri, şi 

anume educaţia, morala 

creştină, spiritualitatea şi, 

ce este mai important, vo-

luntariatul”.

Şcoala Christiana a fost 

înfiinţată în anul 1996, pen-

tru copiii aflaţi în risc de 

abandon şcolar, situaţie în 

care ajungeau foarte mulţi. 

Proiectul s-a reorganizat în 

funcţie de nevoile elevilor, 

astfel că în acest an sunt 

13 elevi care vin săptămâ-

nal, precum şi alţi 7 care 

frecventează doar cursuri-

le pentru pregătirea exame-

nelor.

Părintele Claudiu Precup, 

directorul Şcolii Christiana 

a subliniat faptul că una 

din preocupările importan-

te ale şcolii a fost dezvol-

tarea componentei de pre-

venire a abandonului şco-

lar, care se adresează ele-

vilor de la şcolile de stat, 

pe care instituţia îşi propu-

ne să-i ajute în special cu 

resurse materiale pentru a 

continua şcoala. Elevilor 

şcolii le sunt oferite rechi-

zite, îmbrăcăminte, trans-

port la şcoală, iar pentru 5 

dintre ei, le sunt oferite şi 

burse care să acopere toa-

te cheltuielile legate de şcoa-

lă într-un an şcolar.

Este primul an în care 

elevi ai Şcolii Christiana be-

neficiază de burse, oferite 

cu sprijinul unor persoane 

din Germania, prin colabo-

rarea cu Asociaţia Acţiunea 

Unită pentru România.

Şcoala Christiana, la început de an şcolar
Credincioșii din comuna Apahida, 
judeţul Cuj, vor avea pentru închi-
nare încă o biserică, ce va fi  pusă 
sub ocrotirea Sfântului Apostol 
Andrei. Piatra de temelie a acestui 
locaș a fost sfi nţită sâmbătă, 1 oc-
tombrie, de Înaltpreasfi nţitul 
Părinte Andrei, Arhiepiscopul și 
Mitropolitul Clujului. La slujbă au 
luat parte protopopul de Cluj I, pr. 
Ioan Jeler, consilierul pe probleme 
de protocol al Arhiepiscopiei 
Clujului, arhidiaconul Claudiu 
Grama, precum și toţi cei 11 preoţi 
din cercul preoţesc Apahida. 
Construirea unei noi biserici în 
apahida se impune, deoarece ve-
chea biserică nu cuprinde decât 
10% din creștinii ortodocși decla-
raţi din Apahida.
De construirea noii biserici din co-
muna Apahida, Protopopiatul Cluj 
I se va ocupa pr. Sorin Trâncă, pre-
otul slujitor al acestei parohii.

Biserică nouă 
în Apahida

† BARTOLOMEU ANANIA

Mi-am propus să că rostesc 

o scurtă meditaţie asupra a 

două versete din Psalmul 23. 

Textul se alcătuieşte dintr-o 

întrebare şi un răspuns. Între-

barea: „Cine se va sui în mun-

tele Domnului şi cine va locui 

în sfântul Său locaş?” Răspun-

sul: „Cel nevinovat cu mâini-

le şi curat cu inima, cel ce nu 

şi-a luat sufl etul în deşert şi 

nu s-a jurat cu vicleşug aproa-

pelui său.”

Mai întâi, prin „muntele cel 

sfânt al Domnului” trebuie să 

înţelegem Sionul, înălţime în 

Ierusalim pe care era zidit 

Templul, aşadar Templul, ca-

sa lui Dumnezeu, locaşul Său 

cel sfânt care se găseşte sus, 

pe înălţime. Aceasta atunci, 

acum Biserica lui Dumnezeu. 

Muntele a fost întotdeauna 

socotit partea elevată a tere-

nului, nu numai din punct de 

vedere geografi c, topografi c 

să zicem, ci şi din punct de 

vedere duhovnicesc. Să nu ui-

tăm că Dumnezeu i-a vorbit 

lui Moise din Muntele Sinai, 

să nu uităm că Mântuitorul 

Hristos S-a schimbat la faţă 

pe Muntele Taborului şi să nu 

uităm că-n amintirea acestui 

fapt cele mai multe schituri 

din ţara noastră care se gă-

sesc pe înălţimi poartă hra-

mul ,,Schimbării la faţă”.

Există un text, tot în Sfân-

ta Scriptură: „La munte, su-

fl ete să ne ridicăm”. De ace-

ea călugării au preferat întot-

deauna înălţimile, părţile mun-

toase pentru mănăstirile lor 

şi de aceea cea mai puterni-

că aşezare mănăstirească din 

lume se găseşte în Muntele 

Athos, care a fost supranumit 

şi ,,Grădina Maicii Domnu-

lui”, pentru că mănăstirile de 

acolo se găsesc sub patrona-

jul Sfi ntei Fecioare Maria, Năs-

cătoare de Dumnezeu. Aşa-

dar, muntele Domnului poa-

te fi  privit drept Biserica lui 

Dumnezeu, locaşul de închi-

nare, dar şi partea duhovni-

cească cea mai elevată către 

care noi năzuim şi în care tre-

buie să ajungem.

A ajunge în Biserica lui 

Dumnezeu însemnează ,,a ur-

ca” sau ,,a te urca”, însem-

nează un urcuş care este mai 

întâi cel lăuntric. Ca să ajungi 

în casa lui Dumnezeu trebu-

ie să treci mai întâi prin bo-

tez, trebuie să treci prin mi-

rungere, dar mai cu seamă să 

treci prin purifi carea pe care 

o presupune orice urcuş, pu-

rifi care care se obţine prin os-

teneală, prin perseverenţă, 

prin foarte multă răbdare şi 

prin foarte multă nădejde. Ur-

cuşul nu este un drum lin, nu 

este o cale rectiliniară, urcu-

şul poate fi  sinuos, ca pe ori-

ce munte. Urcuşul presupune 

poticniri, presupune căderi, 

dar câte poticniri şi căderi tot 

atâtea ridicări. Dacă ai dispe-

rat şi ţi se pare că nu poţi să 

mai ajungi la ţintă, atunci eşti 

un om pierdut. Nu este im-

portant atunci când urci că ai 

să cazi, important este să te 

ridici şi să te poţi ridica, aşa 

după cum în parabola fi ului 

risipitor nu este important fap-

tul că fi ul şi-a părăsit tatăl, 

important este că a avut tăria 

să se întoarcă. De aceea, ni-

ciodată să nu deznădăjduiţi 

atunci când vi se întâmplă că-

deri în viaţa voastră, în urcu-

şul vostru duhovnicesc. Aces-

tea sunt aproape inerente fi -

rii omeneşti. Pentru aceasta 

avem la îndemână o carte ex-

traordinară care se numeşte 

,,Pateric” şi în care, în modul 

cel mai realist se arată dru-

murile călugărilor celor mai 

îmbunătăţiţi, care înainte de 

a ajunge pe culmi au avut par-

te şi de căderi, din care însă 

au avut tăria să se ridice. Aşa 

se ajunge în locaşul cel sfânt 

al Domnului care se găseşte 

pe înălţimea Lui, pe muntele 

Lui, în prospeţimea aerului şi 

cât mai aproape de Dumne-

zeu. A ajunge în locaşul Dom-

nului însemnează nu doar a 

poposi acolo, însemnează şi 

a locui, a te aşeza în el, a te 

sălăşlui într-însul, a rămâne 

permanent.

Primul verb implicat în 

acest text este acela de ur-

cuş: ,,a se sui” – ,,Cine se va 

sui în muntele Domnului?” 

Şi al doilea este ,,a locui” – 

,,Şi cine va locui în locaşul 

cel sfânt al Său?” sau ,,în 

sfântul Său locaş?”, însem-

nează a-ţi asuma o stare de 

permanenţă. În Biserica lui 

Dumnezeu nu eşti un simplu 

trecător, un simplu vizitator. 

Eu vorbesc de Biserica du-

hovnicească, nevăzută. În bi-

serica aceasta ca locaş de în-

chinăciune, da, poţi fi . Vii în-

tr-o zi de lucru, în drum că-

tre serviciu sau de la servi-

ciu, în drum către şcoală sau 

de la şcoală, intri în biserică 

pentru câteva minute, te în-

chini, spui o rugăciune, even-

tual aprinzi o lumânare şi 

pleci în drumul tău. Dar, de 

fapt, tu ai biserica în tine în-

suţi pentru că te-ai aşezat în-

tr-însa şi o porţi în tine, aşa 

cum melcul îşi poartă cochi-

lia. De aceea Antim Ivireanul 

şi-a pus în emblema sa de la 

mănăstirea pe care a ctito-

rit-o în Bucureşti, această 

imagine a melcului care-şi 

poartă cochilia, dar care-şi ţi-

ne ochii din vârful celor do-

uă corniţe ridicaţi în sus, că-

tre o stea, steaua la care nă-

zuieşte. Aşa este creştinul: 

el, pe de o parte, se găseşte 

în Biserică, iar pe de altă par-

te duce cu sine Biserica pen-

tru că ele se întrepătrund. E 

un fel de a zice că intri şi ie-

şi din biserică – aceasta în 

ordinea materială a lucruri-

lor – dar de îndată ce, prin 

Botez, ai intrat în Biserica lui 

Dumnezeu, trebuie să rămâi 

într-însa până la moarte. Pen-

tru că Biserica nu este altce-

va decât anticamera vieţii veş-

nice. Cine rămâne în locaşul 

cel sfânt al Domnului? Cel 

care hotărăşte să-I slujească, 

începând cu preotul – preo-

tul este permanenţa adevăra-

tă în înţelesul pur al cuvân-

tului – în locaşul cel sfânt al 

Domnului. Dar nu numai pre-

otul ci şi diaconul, slujitorii 

imediaţi ai bisericii, cântăre-

ţii, coriştii şi credincioşii, la-

olaltă. Vreau să vă atrag aten-

ţia, prin repetiţie, un adevă-

rat creştin nu este un trecă-

tor prin Biserica lui Dumne-

zeu, un simplu turist. El es-

te cel care s-a instalat – şi s-a 

instalat pe dinăuntru, duhov-

niceşte – în această Biserică, 

dar pentru aceasta trebuie să 

fi e vrednic.

Şi reluând primele două 

stihuri din verset, trebuie să 

reformulez altfel: cine este 

vrednic să se suie în munte-

le Domnului şi, deci, cine es-

te vrednic să locuiască în 

sfântul Său locaş? Aşa trebu-

ie să citim textul, pentru ca 

să ajungem la răspuns. Vred-

nicia o are cel nevinovat cu 

mâinile şi curat cu inima. Se 

poate spune şi altfel: cel ce 

are mâinile curate, mâinile 

nevinovate şi inima curată. 

A avea mâinile nevinovate 

însemnează, mai întâi, a le 

avea cruţate de vărsarea de 

sânge. Să nu uităm că aces-

te cuvinte sunt scrise de psal-

mistul psalmistul David, ca-

re şi-a reproşat uciderea lui 

Urie, fapt pentru care a scris 

în special cunoscutul şi prea-

cunoscutul şi multpreţiosul 

Psalm 50: ,,Miluieşte-mă, 

Dumnezeule, izbăveşte-mă 

de vina sângelui”. Aşadar, 

mai înâi, să nu ai asupra ta 

o crimă pe care n-ai ispăşit-o, 

dar să nu ai asupra ta nici un 

fel de lovire, nici un fel de 

palme pe care să le fi  dat 

aproapelui tău. Mâinile tale 

să fi  fost folosite numai pen-

tru ceea ce este bun pentru 

muncă, pentru închinare, pen-

tru slujire. Pentru curăţia ini-

mii aproape nu este nevoie 

să insist, pentru că expresia 

este extrem de transparentă. 

A avea inima curată nu în-

semnează a avea inima aces-

tui copil care şedea lângă mi-

ne şi care, din când în când, 

simţea nevoia să meargă şi 

el cum a văzut pe cei bătrâni 

să îngenunche la icoană şi să 

i se închine. Pesemne că spu-

ne el, din când în când, o ru-

găciune pe care a învăţat-o 

acasă. El are inima curată, el 

gândeşte frumos şi spune ce-

ea ce gândeşte frumos. Aceas-

ta este foarte important, iu-

biţii mei, să ai inima curată, 

să nu fi  duplicitar, să nu fi  

dedublat. Aici, voi cei mai ti-

neri, sunteţi scutiţi de aceas-

tă rămăşiţă a vremilor trecu-

te, dar cei mai vârstnici încă 

se mai resimt de dedublare 

sau de duplicitate. Regimul 

comunist, care a instaurat fri-

ca în oameni, i-a învăţat pe 

cetăţeni ca încă de copii să 

gândească una şi să vorbeas-

că alta, să se dedubleze, să-şi 

împrumute o mască; una să 

vorbească în familie şi alta 

să vorbească la serviciu sau 

în societate. Chiar copiii erau 

într-un fel învăţaţi în familie, 

dar la şcoală trebuia să spu-

nă altfel decât învăţaseră în 

familie. Aceasta costă foarte 

mult, să ştiţi, şi este una din 

racilele, nu doar ale societă-

ţii noastre ci ale fi ecărui in-

divid în parte. Iar eu nu voi 

înceta niciodată, atâta vreme 

cât va fi  această generaţie a 

mea şi generaţia de sub mi-

ne, să fac apel la redresarea 

personalităţii integrale a omu-

lui, în curăţia inimii lui. A 

avea inimă curată, repet, în-

semnează a avea o unitate a 

ta spirituală, de a fi  acelaşi 

în intimitate şi acelaşi în so-

cietate, respectând, fără în-

doială, unele convenţii ine-

rente vieţii sociale, dar, în ge-

neral, a fi  cinstit faţă de tine 

însuţi şi faţă de alţii. Însem-

nează a nu nutri gânduri as-

cunse, iar aceasta se comple-

tează cu versetul ultim: „Cel 

ce nu s-a jurat cu vicleşug 

aproapelui său”, cel care a 

lepădat de la el minciuna sub 

orice formă. A te jura cu vi-

cleşug însemnează iarăşi a fi  

dedublat: una a avea în gând, 

un scop care este numai al 

tău, şi declarând eventual 

prin jurământ un alt scop pe 

care trebuie să-l ştie cel că-

ruia i te juri. Dacă „a nu fi  

curat cu inima” este o pro-

blemă care în mare măsură 

te priveşte pe tine, partea 

ceastalaltă „a te jura cu vicle-

şug aproapelui tău”, a-l înşe-

la, cu alte cuvinte a-l minţi, 

este o problemă care ridică 

relaţia ta cu societatea, cu se-

menul tău, cu semenii tăi. 

Ori, a fi  corect în societate 

este foarte important.

Omul şi înălţimile lui Dumnezeu (1)



vineri, 7 octombrie | monitorul de cluj  TIMP LIBER 9

CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. M. Mc. Serghie și Vah; Sf. 
Sfi nţiţi Mc. Iulian, Chesarie și 
Polihronie (Post)

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Sergiu și Vach; [Preasfânta 
Fecioară Maria, Regina 
Rozariului]

Horoscop
BERBEC

Dacă vi se propune o colaborare, 
vă sfătuim să nu refuzaţi, pentru că 
puteţi să câștigaţi bine. Vă puteţi 
ocupa de afaceri, întrucât aveţi 
șanse să aduceţi venituri suplimen-
tare la bugetul familiei. Vă reco-
mandăm să vă consultaţi cu parte-
nerul de viaţă. Nu neglijaţi odihna!

TAUR
Dimineaţa sunteţi nevoit să faceţi 
cheltuieli neprevăzute, dar cu folos, 
care vor fi  apreciate de familie. 
S-ar putea ca după-amiaza să vă 
schimbaţi programul și să vă ocu-
paţi de problemele unei persoane 
mai în vârstă din familie. Vă sfătu-
im să vă stabiliţi clar priorităţile, ca 
să faceţi faţă tuturor problemelor.

GEMENI
Aveţi succes la o întâlnire cu persoane 
importante. Cei din jur vă apreciază 
ideile. Este o zi bună pentru a vă con-
solida relaţiile și pentru a vă face noi 
prieteni. Vă sfătuim să vă organizaţi 
programul cu multă atenţie. Ţineţi 
seama și de părerile celor din jur!

RAC
Este posibil să vi se propună un 
nou loc de muncă sau să intraţi în-
tr-o afacere. Vă sfătuim să analizaţi 
cu atenţie toate avantajele și deza-
vantajele, înainte de a lua o deci-
zie. Ar fi  bine să cereţi sfaturi unei 
persoane cu experienţă și să vă 
consultaţi cu partenerul de viaţă. 
Dacă aveţi de luat o decizie pentru 
cămin, vă puteţi baza pe intuiţie.

LEU
Dimineaţa câștigaţi nesperat de bi-
ne într-o afacere. S-ar putea să vi 
se propună o colaborare. Vă sfătu-
im să refuzaţi, pentru că partenerul 
de viaţă ar putea să vă reproșeze 
că neglijaţi familia. Spre seară, vă 
simţiţi bine alături de prieteni.

FECIOARĂ
Pot să apară schimbări importante 
pe plan profesional și social. La ser-
viciu, ieșiţi în evidenţă cu idei apre-
ciate de șefi i și colegi. După-amiaza 
este posibil să mergeţi împreună cu 
prietenii la o petrecere. Vă reco-
mandăm să fi ţi cumpătat, ca să nu 
aveţi probleme de sănătate. Fiţi mai 
atent la relaţiile sentimentale!

BALANŢĂ
Sunteţi într-o formă intelectuală 
foarte bună, care vă infl uenţează fa-
vorabil relaţiile cu cei din jur. Puteţi 
avea succes în toate activităţile lega-
te de familie și în afaceri. Vă sfătuim 
să vă stabiliţi clar priorităţile, ca să 
nu pierdeţi vremea. Ascultaţi și pă-
rerile persoanei iubite!

SCORPION
După o perioadă mai difi cilă pe plan 
fi nanciar și sentimental, astăzi aveţi 
un succes nesperat. Climatul general 
vă este favorabil. Nu vă susţineţi opi-
niile cu prea multă insistenţă, pentru 
că riscaţi să vă dezamăgiţi prietenii! 
În cursul serii, sunteţi anunţat că ur-
mează să plecaţi într-o delegaţie.

SĂGETĂTOR
Pe plan social și material aveţi un 
succes neașteptat. Vă recoman-
dăm să profi taţi de șansele care 
vă ies astăzi în cale, dar să vă 
aveţi răbdare și să nu forţaţi noro-
cul. După-amiaza este posibil să 
plecaţi într-o călătorie neprevăzu-
tă. Este o deplasare în interes per-
sonal, din care vă puteţi întoarce 
cu benefi cii materiale substanţia-
le. Aveţi grijă de bagaje!

CAPRICORN
S-ar putea să apară schimbări in-
teresante, de natură să vă aducă 
multe satisfacţii. Sociabilitatea și 
forma intelectuală în care vă afl aţi 
vă favorizează succesul pe plan so-
cial și profesional. După-amiaza 
trebuie să luaţi o decizie impor-
tantă în privinţa relaţiilor senti-
mentale. Ascultaţi-vă intuiţia!

VĂRSĂTOR
Se pare că azi vă reușesc toate și 
sunteţi tentat să credeţi că nimic 
nu vă poate sta în cale. Aveţi oca-
zia să obţineţi câștiguri nesperate. 
Relaţiile cu persoana iubită sunt 
excelente. Vă sfătuim să nu refu-
zaţi ajutorul unui prieten apropiat. 
Evitaţi discuţiile în contradictoriu 
cu o persoană mai în vârstă!

PEŞTI
Dimineaţa intervin evenimente neaș-
teptate, care vă dau programul peste 
cap. Este posibil să vă vină în vizită 
musafi ri din altă localitate. Vă sfătu-
im să vă păstraţi calmul. O persoană 
mai în vârstă din familie vă ajută cu 
sfaturi să demaraţi o afacere. 

ă i

erul de eeeee v

ţ

ţiţiiţiiţţiiiţi

șșș

t ib

ămmmin,in,inininin  vă

i i

ţ ţţ ţţţ ţţţţţ

t ăăă

ent la lallal re

erilelellle peersrrr

S
e lplalllll n so

. Aveţiţţţ  g

C
t

parp e că

u o pppppperso

i

PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1952 – Vladimir Putin, politici-
an rus

1954 – Diana Lupescu, actriță 
româncă de teatru și fi lm

1968 – Luminița Anghel, 
interpretă româncă de muzică 
ușoară

1979 – Simona Amânar, 
gimnastă româncă

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Pumni de oțel 
(Real Steel) 2D
V-J 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA
Ruptura
V-J 14:30, 17:00, 19:30,
22:00

Cinema FOX Turda
Să nu mă părăseşti 
(Never Let Me Go)
V-J 17:00, 19:00

Cinema ODEON Polus

Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 
3D (Avanpremieră)
J 23:00

O singură zi (One Day) 
(Avanpremieră)
Mi 20:45; J 21:30

Loverboy (Loverboy) 
(Premieră)
V – M 18:45, 20:45; 
Mi – J 18:45

Înfruntarea 
(Killer Elite) (Premieră)
V, L – J 17:30, 19:45, 
22:00; S – D: 15:15, 
17:30, 19:45, 22:00

Pumni de oțel 
(Real Steel) (Premieră)
V – D: 15:30, 17:45, 
20:15, 22:45; 
L – J 17:45, 20:15, 22:45

Principii de viață
V – J 16:15

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D)
V – D: 19:00, 21:00, 
23:00; L – J 19:00, 21:00

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number)
V – J 17:15, 19:30, 21:45

Pericol nevăzut 
(Contagion)
V – J18:00, 20:00, 22:15

Răpirea – digital 
(Abduction – digital)
V – J 17:00, 19:15, 21:15

Johnny English … 
Se întoarce 
(Johnny English 2)
V – J 18;30, 20:30, 22:30

Oare cum o reuşi? 
(I Don't Know 
How She Does It)
S – D 15:00

Cursa (Drive)
V – J 16:30

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V – J 16:00

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V, L – J 16:45; 
S – D: 14:30, 16:45

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
S – D: 14:45

Cinema City Iulius Mall
Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 
3D (Avanpremieră)
J 19:20

O singură zi 
(One Day) 
(Avanpremieră)
Mi – J 21:10

Pumni de oțel 
(Real Steel) (Premieră)
V 14:00, 15:20, 16:30, 
17:50, 19:00, 20:30, 
21:40; L – J 13:50, 15:20, 
16:20, 17:50, 19:00, 
20:30, 21:40; 
S – D 11:30, 12:50, 
14:00, 15:20, 16:30, 
17:50, 19:00, 20:30, 
21:40

Loverboy 
(Loverboy) (Premieră)
V,14:00, 18:40, 20:40, 
22:40; S – D 12:00, 
14:00, 18:40, 20:40, 
22:40; L – J 14:00, 18:40, 
20:40, 22:40

Înfruntarea (Killer Elite) 
(Premieră)
V 14:50, 17:20, 19:40, 
22:10; S – D 12:30, 
14:50, 17:20, 19:40, 
22:10; L – J 14:50, 17:20, 
19:40, 22:10

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D)
V – J 16:10, 20:20, 22:20

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number)
V – J 13:40, 18:00, 20:10, 
22:30

Pericol nevăzut 
(Contagion)
V 17:40, 19:50; 
S – D 11:20, 17:40, 19:50; 
L – J 17:40, 19:50

Melancholia 
(Melancholia)
V – D 18:30, 21:30; 
L – J 18:30

Principii de viață
V 15:50; S – D 11:30, 
15:50; L – J 15:50

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
S – D 11:40

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V 15:00, 17:10; 
S – D 12:50, 15:00, 17:10; 
L – J 15:00, 17:10

Ştrumpfii  
(The Smurfs 3D)
V – J 13:30

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V – Mi 15:40, 22:00; 
J 15:40

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits)
V – J 14:10

Columbiana (Colombiana)
V – J 14:40, 21:00

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V - M 16:00, 21:10; 
Mi 16:00, 21:30; 
J 16:00, 21:40

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând ap. cu 2 camere, conf. 
2, 33 mp, cart Gheorgheni, bloc 
din cărămidă, semidecomandat, 
et. ¾, fi nisat, ușă metalică, termo-
pane, zugrăvit lavabil, TV cablu, 
telefon, loc de parcare, certifi cat 
energetic, în curs de separare gaz, 
semimobilat, preţ 32000 euro, 
neg. Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (1.9)

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, 
conf. 1, decomandat, fi nisat, 
parter înalt, termopane, parchet 
fag, CT, baie cu duș, balcon în-
chis, beci, preţ inf. 60000 euro. 
Inf. la tel. 0744-801946 sau 
0741-440165. (1.7)

¤ P.F. cumpăr ap. cu 3 sau 4 ca-
mere, et. intermediar, în zonele 
Andrei Mureșanu, Cipariu, Pata, 
Muncitorilor, Năsăud, Doroban-
ţilor, Iugoslaviei. FĂRĂ interme-
diari. Tel. 0746-106697. (2.9)

¤ P.F. vând apartament, 2 ca-
mere, în Baciu, str. Calea Baciu-
lui, (zona Petrom). Preţ 45000 
EURO. Îl vindem mobilat. Inf. la 
tel. 0744-383041. (4.10)
¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, 
supr. 72 mp + 11 mp balcon, 
garaj subteran, fi nisat, gresie, 
faianţă, parchet, C.T., C.F., unic 
proprietar, ocupabil imediat, 
preţ 72000 euro, negociabil. 
Fără intermediar! Inf. la tel. 
071-100529. (2.9)

¤ Vând ap. cu 1 cameră, supr. 
37 mp, zona Campusului Stu-
denţesc – Iulius Mall, preţ 
36000 euro. Inf. la tel. 
0741-290615. (8.9)

¤ Vînd parter vilă, ideal pentru se-
diu fi rmă sau prestări servicii me-
dicale, str. Republicii, între Cireșilor 
și Descartes, supr. 180 mp, 6 ca-
mere, offi ce, 2 băi, garaj, depozite 
la subsol, pod, cotă parte teren de 
280 mp, aproape de mijloacele 
de transport în comun. Inf. la tel. 
0748-111295. (8.9)

CASE

¤ P.F. cumpăr casă semifi nisată 
sau mai puţin pretenţioasă, în 
Cluj-Napoca, la preţ rezonabil. 
Sunaţi la nr. de tel. 
0746-106697. (2.14)

TERENURI

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii pe str. Dealul Fânaţe-
lor, la 100 m de staţia de au-
tobuzul 39, cu toate utilităţile 
pe teren, supr. 6200 mp, cu 
CF, front la stradă 160 m, 
preţ negociabil. Tel. 
0741-100529. (1.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intra-

re din curte, baie, bucătărie, 
cu un apartament de 2 came-
re, în cart. Grigorescu. 
Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (16.20)

ÎNCHIRIERI

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren cu con-
strucţie de 400 mp + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zit, dezmembrări auto, ciuper-
cărie, etc., str. Dealul Fânaţe-
lor, aproape de mijloacele de 
transport, linia 39, toate utili-
tăţile pe teren. Merită văzut! 
Preţ negociabil. Tel. 
0741-100529. (5.9)

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (5.7)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Căutăm femei muncitoare la 
cules de căpșuni, perioada se-
zonieră mai 2012, în Germania. 
Fără intermediari! 
0733-203867. (5.10)

¤ Angajăm și specializăm dan-
satoare pentru NIGHT CLUB 
ORIENT, în Baia Mare.
Relaţii la tel. 0745-108957. (7.10)

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria. 
Pentru informaţii suplimentare 
sunaţi la telefon nr. 
0741-780.215. (29.45)

PRESTĂRI SERVICII

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând tractor 4 x 2, Fiat 450, 
an 1980 și Brown original, cu 
cabină în stare impecabilă, preţ 
bun. Tel. 0736-577060. (1.9)

¤ Vând talon „Rabla”, la preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0735-407003 sau 
0747-016277. (2.9)

¤ Vând „VW Sady 1900 SDI”, 
an 2002, înmatriculat, stare bu-
nă. Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (2.9)

¤ Vând auto dubă MAN 7,49 
to, an fabr. 2002, 418000 km 
reali, dubă închisă, 6,40 m lun-
gimea, 38 mc, staţie tahograf, 
ITP 2012, acte și revizii la zi, 
preţ 7500 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0741-100529. (5.9)

Vând 

camion DAF FA 1100, 
an fabricaţie 1984 

cu 2 uși, culoare ROȘU. 
Motor pe motorină, 

putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITp-ul expirat.

Oraș: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

PIESE AUTO

¤ Vând parbriz ”Dacia 
1300-1310”. Inf. la tel. 
0264-541633. (5.9)

¤ Vând două faruri de “VW 
Passat Variant”,din anul 2000, 
1,9 Turbo Diesel. Inf. la tel. 
0741-100529. (5.9)

¤ Vând piese pentru “Dacia 
1300“, noi, la preţuri reduse. 
Inf. la tel. 0746-297102. (8.9)

¤ Vând bară spoiler faţă-spate 
de la “Chevrolet Aveo Sedan”, 
an 2009, culoare neagră, ușor 
zgâriate, preţ 500 RON + bonus 
far ceaţă dreapta cu ornament. 
Inf. la tel. 0745-372972. (8.9)

ELECTRO

¤ Vând aparat foto “Praktica 
LTL3”, nou, “Fed 2”, “Zorki 5” și 
“Kodak C503”, nou. Tel. 
0745-701709. (1.9)

¤ Vând TV “Panasonic”, cu ma-
să din sticlă, preţ 250 RON. Inf. 
la tel. 0756-963203. (1.9)

¤ Vând ceasuri bărbătești “Po-
beda”, “Atlantic”, “Raketa”, 
“Doxa”, “Poljot”, în stare bună, 
și 8 ceasuri de buzunar, de co-
lecţie. Inf. la tel. 0745-701709. 
(1.9)

¤ Vând 2 radio-casetofoane cu 
boxe, telefob mobil “Nokia 
1616”, culoare neagră, cu în-
cărcător, cască, nou, aparat PH 
& temperature metru digital, 
portabil în cutie, nou, convector 
pentru TV cablu, preţuri mici. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (1.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând clasor cu timbre de co-
lecţie. Inf. la tel. 0745-701709. 
(2.9)

¤ Vând mașină de cusut „Sien-
ger”, foarte veche, în stare de 
funcţionare, preţ convenabil. 
Tel. 0745-701709. (2.9)

DIVERSE

¤ Vând 2 costume bărbătești 
din stofă, nr. 48-50, gri și ne-
gru, palton ¾, bărbătești, din 
piele, nr. 50, culoare maro, toa-
te în stare bună, și o chitară, 
marca “Doina” Reghin, cu corzi 
rezerve electrice, stare foarte 
bună. Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (1.9)

¤ Vând 8 buc beţe de pescuit 
de diferite stiluri, barcă pneu-
matică de 3 persoane, marca 
„Savyor”, cu fund rigid „Tego”, 
cu toate dotările + motor elec-
tric „Savylor”, nou și un sonar 

nou, preţ 350 euro. Tel. 
0744-479172 sau 
0364-100979. (2.9)

¤ Vând armă „Slavia” 4,5 mm, 
„Walter 4,5”, „Röhm” de 9 
mm, cu gaze, nou, la preţuri 
avantajoase. Inf. la tel. 
0745-701709. (2.9)

¤ Vând 5 buc rolete, hârtie de 
scris A4, pungi PVC pentru am-
balaj, foarte rezistente la 5-10 
kg. Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (2.9)

¤ Vând aparat de făcut kürtös 
kalács, electric, de 220 V, cu 5 
role, nou, marcă străină, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (5.9)

PIERDERI

¤ DE & CM S.R.L. str. Oltului 
nr. 63, pierdut certifi cat de în-
tregistrare în scopuri de TVA, 
cu nr. 1213/245150. 
Se declară nul. (1.1)

CITAŢII

¤ Se citează BORZA VASILE cu 
domiciliul necunoscut, pârât în 
dosarul civil nr. 
4526/211/2005, acţiune în 
constatare, la Judecătoria Cluj, 
sala 167, în data de 21 octom-
brie 2011, ora 8.00. (1.1)

LICITAŢII

PRIMĂRIA 
COMUNEI MĂRGĂU 
cu sediul în localitatea Măr-
gău, nr. 204, jud. Cluj, tele-
fon / fax 0264/276191, or-

ganizează în data de 
17.10.2011 licitaţie de pre-

stări servicii exploatare masă 
lemnoasă cu oferta scrisă în 
plic pentru un volum de 174 

mc, provenită din produse ac-
cidentale. Preselecţia va fi  în 
data de 14.10.2011. (1.1)

PRIMĂRIA 
COMUNEI SĂNDULEŞTI 

organizează în data de 
21.10.2011, ora 10, licitaţie 
publică în vederea concesio-
nării unei suprafeţe de 200 

mp teren destinat construcţiei 
de anexe gospodăreşti, situat 
în loc. Copăceni, com. Săndu-
leşti, judeţul Cluj, în zona sec-
tor. Preţ de pornire 17800 lei. 
Informaţii la tel. 0264-280434 
sau la sediul Primăriei Săndu-

lesti, judeţul Cluj. (1.1)

NOTIFICARE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L.,în calitate de administrator judici-
ar al S.C. PROSTEIN S.R.L. (în insolvenţă, in insolvency, en pro-
cédure collective), prin sentinţa comercială pronunţată în ședin-
ţa publică din data de 26.09.2011, în dosarul nr. 
518/1285/2011, afl at pe rolul Tribunalului Comercial Cluj,
NOTIFICĂ
Toţi creditorii S.C. Prostein S.R.L. (Cluj-Napoca, b-dul Nicolae Ti-
tulescu, nr. 16, ap. 21, jud. Cluj, J12/1292/2009, C.U.I. 
25686703) că faţă de aceasta a fost deschisă procedura insol-
venţei în formă generală, și în consecinţă:
1. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor de admitere a 
creanţei asupra averii debitoarei este data de 17.11.2011;
2. Termenul limită de verifi care a creanţelor, întocmire, afi șare și 
comunicare a tabelului preliminar al creanţelor este data de 
30.11.2011;
3. Termenul pentru înregistrarea eventualelor contestaţii la tabe-
lul preliminar este de 5 zile de la data publicării tabelului preli-
minar de creanţe în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă;
Şedinţa adunării creditorilor va avea loc în data de 12.12.2011, 
ora 15.00, la sediul administratorului judiciar din localitatea 
Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, parter, ap. 16, jud. Cluj.

NOTIFICĂRI

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. LEASING ŞI CREDIT DIRECT S.R.L. (în faliment, in bankrupt-
cy, en faillite), prin sentinţa comercială pronunţată în ședinţa 
publică din data de 28.09.2011, în dosarul nr. 
1978/1285/2009, afl at pe rolul Tribunalului Comercial Cluj,

NOTIFICĂ
Toţi creditorii S.C. Leasing şi Credit Direct S.R.L. ( Cluj-Napoca, 
Calea Dorobanţilor, nr. 90, ap.2, jud. Cluj, J12/4610/2007, 
C.U.I. 6225371) că faţă de aceasta a fost deschisă procedura de 
faliment prevăzută de Legea nr. 85/2006, și în consecinţă:
1. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor suplimentare de 
admitere a creanţei asupra averii debitoarei (aferente perioadei 
10.02.2010 – 28.09.2011) este data de 16.11.2011;
2. Termenul limită de verifi care a creanţelor, întocmire, afi șare și comu-
nicare a tabelului suplimentar al creanţelor este data de 07.12.2011;
3. Termenul pentru înregistrarea eventualelor contestaţii la tabe-
lul suplimentar este data de 14.12.2011
4. Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii la tabe-
lul suplimentar de creanţe și întocmirea tabelului defi nitiv conso-
lidat este data de 11.01.2012.
————————————————————————
REDRESARE LICHIDARE SPRL, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Mo-
goșoaia, nr. 3, sc. 8, ap. 75, jud. Cluj, notifi că toţi creditorii că a 
fost numita in calitate de lichidator pentru urmatoarele societati:
1. S.C. PONOR RESTAURANT S.R.L., C.U.I. 217434, Oraș Huedin, 
Piaţa Republicii, nr. 8, bl. F2, sc. A, et. 2, ap. 8, jud Cluj
2. S.C. INOCENTA CONSTRUCT S.R.L., C.U.I. 20996517, Oraș Hu-
edin, Str. Gheorghe Doja, nr. 3, jud. Cluj
3. S.C. CETINA IMPEX S.R.L., C.U.I. 3818471, Loc. Poieni, Sat. 
Lunca Vișagului, nr. 25, jud. Cluj
4. S.C. DOG TRANS S.R.L., CUI 19112404, Oraș Huedin, Piaţa 
Republicii, nr. 8, bl. F6, ap. 6, jud. Cluj
Creditorii pot înregistra cererile de creanţă asupra averii acestei 
debitoare la sediul lichidatorului, pâna la data de 10.10.2011. 
Informaţii: 0723.521159, 0372.87.3337.
————————————————————————
REDRESARE LICHIDARE SPRL, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Mo-
goșoaia, nr. 3, sc. 8, ap. 75, jud. Cluj, notifi că toţi creditorii că a 
fost numită în calitate de lichidator pentru următoarele societăţi:
1. S.C. ANGEL BEAUTY CENTER S.R.L., C.U.I. 22461625, Sat Po-
ieni, Com. Poieni, nr. 193/B, jud. Cluj
2. S.C. FAFAROGO S.R.L., C.U.I. 20960904, Oraș Huedin, Str. Bu-
dai Nagy Antal, nr. 9, jud. Cluj
3. S.C. ALPIN AN S.R.L., C.U.I. 20767220, Sat Beliș, Com. Beliș, 
nr. 271, jud. Cluj
4. S.C. PENSIUNEA RODICA S.R.L., C.U.I. 20898659, Sat Lunca 
Visagului, Com. Poieni, nr. 19, jud. Cluj
Creditorii pot înregistra cererile de creanţă asupra averii acestei 
debitoare la sediul lichidatorului, până la data de 10.10.2011. 
Informaţii: 0723.521159, 0372.87.3337.
————————————————————————
REDRESARE LICHIDARE SPRL, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Mo-
goșoaia, nr. 3, sc. 8, ap. 75, jud. Cluj, notifi că toţi creditorii că a 
fost numită în calitate de lichidator pentru următoarele societăţi:
1. S.C. CUBITEX S.R.L., C.U.I. 22651980, Oraș Huedin, Str. Morii, 
nr. F.N., jud. Cluj
2. S.C. BALPET SRL, C.U.I. 22440924, Oraș Huedin, Str. Bradului, 
nr. 7, jud. Cluj
3. S.C. KENTAUR S.R.L., C.U.I. 11199953, Loc. Calatele, Sat. Va-
leni, nr. 218, jud. Cluj
4. SC INTERNELCO COMPANY SRL, C.U.I. 13508168, Oraș Hue-
din, Str. Horea, nr. 37, jud. Cluj
Creditorii pot înregistra cererile de creanţă asupra averii acestei 
debitoare la sediul lichidatorului, până la data de 10.10.2011. 
Informaţii: 0723.521159, 0372.87.3337.
————————————————————————
REDRESARE LICHIDARE SPRL, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Mo-
goșoaia, nr. 3, sc. 8, ap. 75, jud. Cluj, notifi că toţi creditorii că a 
fost numită în calitate de lichidator pentru următoarele societăţi:
1. S.C. SOFIMAR SRL, C.U.I. 21988121, Sat. Capusu Mare, Com. 
Capusu Mare, nr. 275/A, jud. Cluj
2. S.C. POPGRO SERVICE SRL, C.U.I. 22074343, Sat. Nădașu, 
Com. Izvorul Crișului, nr. 154, jud. Cluj
3. S.C. MARTINA BOUTIQUE S.R.L., C.U.I. 22164110, Sat Poieni, 
Com. Poieni, nr. 71 jud. Cluj
4. S.C. ZONIC ROM FUNGHI SRL, C.U.I. 18132667, Sat Negreni. 
Com. Negreni, nr. 152, jud. Cluj
Creditorii pot înregistra cererile de creanţă asupra averii acestei 
debitoare la sediul lichidatorului, până la data de 10.10.2011. 
Informaţii: 0723.521159, 0372.87.3337.
————————————————————————
REDRESARE LICHIDARE SPRL, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Mo-
goșoaia, nr. 3, sc. 8, ap. 75, jud. Cluj, notifi că toţi creditorii că a 
fost numită în calitate de lichidator pentru următoarele societăţi:
1. S.C. ABC CONSTRUCT S.R.L., CUI 21088197, Oraș Huedin, Str. 
Horea, nr. 48, jud. Cluj
2. S.C. VIADRA S.R.L., C.U.I. 12876994, Oraș Huedin, Piaţa Re-
publicii, nr. 8, sc. 4, et. 1, ap.1, jud. Cluj
3. S.C. TRANSPORTI E DEPOSITI DI MO GIA S.R.L., C.U.I. 
21073846, Sat Poieni, Com. Poieni, nr. 105/A jud. Cluj
4. S.C. PRECOM M T S.R.L., C.U.I. 243816, Oraș Huedin, Piaţa 
Republicii, nr. 39, bl. A1, sc. 3, et. 3, ap. 60, jud. Cluj
Creditorii pot înregistra cererile de creanţă asupra averii acestei 
debitoare la sediul lichidatorului, până la data de 10.10.2011. 
Informaţii: 0723.521159, 0372.87.3337.
————————————————————————
REDRESARE LICHIDARE SPRL, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Mo-
goșoaia, nr. 3, sc. 8, ap. 75, jud. Cluj, notifi că toţi creditorii că a 
fost numită în calitate de lichidator pentru următoarele societăţi:
1. S.C. MADA & CRISTINA COM SRL, C.U.I. 21957257, Sat. Mor-
laca, Com. Poieni, nr. 254, jud. Cluj
2. S.C. PATYU COM S.R.L., C.U.I. 22066677, Oraș Huedin, Str. 1 
Mai, nr. 11, jud. Cluj
3. S.C. ITSAILOR SRL, C.U.I. 21813871, Sat. Rogojel, Com. Săcu-
ieu, Gura-Zarnii, nr. F.N., jud. Cluj
4. S.C. ROTRAMIR S.R.L., CUI 12417355, Călăţele, Sat Pinciu, nr. 
27, jud. Cluj
5. S.C. PISSA S.R.L., CUI 210940, Oraș Huedin, Str. 1 Mai, nr. 
B2,bl. 12, ap. 12, jud. Cluj
6. S.C. MIA STYLE SRL, C.U.I. 21365425, Sat Negreni, Com. Ne-
greni, Str. Principală, nr. 95, Jud. Cluj
Creditorii pot înregistra cererile de creanţă asupra averii acestei 
debitoare la sediul lichidatorului, până la data de 10.10.2011. 
Informaţii: 0723.521159, 0372.87.3337.
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VINERI, 7 OCTOMBRIE

TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 24)

11:25 Gol după gol (reluare)

12:15 Rom european (reluare)

12:45 Legendele palatului: ne-
gustorul Lim Sang-ok (sud cor., 
2002, s, episodul 93) (reluare)

13:20 Legendele palatului: ne-
gustorul Lim Sang-ok (sud cor., 
2002, s, episodul 94) (reluare)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 M.A.I. aproape de tine

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.) 
(reluare)

16:00 Convieţuiri (doc.) 
(reluare)

17:00 Hubble și mai departe

18:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

18:25 Legendele palatului: ne-
gustorul Lim Sang-ok (sud cor., 
2002, s, episodul 95)

19:05 Legendele palatului: ne-
gustorul Lim Sang-ok (sud cor., 
2002, s, episodul 96)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Studio UEFA Champions 
League (live)

21:40 Fotbal: Valencia – 
Chelsea (live)

23:50 Gol după gol (live)

0:45 Concert – Ryan Adams

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

11:30 Plasa de stele 
(2010, divertisment) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Câștigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment)

21:50 Narcisa: Iubiri nelegiuite 
(rom., 2011, s. dramă)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:50 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:05 Ringul de foc II: Sânge 
și oţel (sua, 1993, acţiune)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Sărutul spionului 
(sua-ger., 2008, acţiune) 
(reluare)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4083) 
(reluare)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Blestemul surorilor 
(sua-can., 2006, dramă)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4084)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Triplu X II 
(sua, 2005, acţiune)

22:30 Știrile Pro TV

23:30 Supernatural: 
Aventuri în lumea întunericului 
(sua, 2005, f.s. de acţ., sezonul 
6, episodul 18)

0:00 Triplu X II 
(sua, 2005, acţiune) (r)

KANAL D

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Mamă din întâmplare

22:30 Cancan TV

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Amor real 
(mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Aurora (sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire (rom., 
2005, s)

0:30 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară) (reluare)

0:45 Clase 406 (mex., 2002, s. 
com.) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Iubiri secrete (telenov.) 
(reluare)

8:00 În familie
(rom., 2002, s, episodul 23) (r)

8:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 24) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 381) (r)

10:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 382) (r)

10:30 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sezonul 
5, episodul 10) (reluare)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 383)

14:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 384)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 25)

15:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 26)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
(reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 

(telenov., episodul 9)

20:30 Cronica Cârcotașilor 
(divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., episodul 11)

23:15 Mondenii 
(2006, divertisment)

23:45 Anchetă militară (sua, 
2003, s. poliţist, sezonul 5, epi-
sodul 11)

1:00 Focus (reluare)

SÂMBĂTĂ, 8 OCTOMBRIE

TVR 1

7:00 Desene animate – 
Clubul Disney

7:55 Zoom

8:10 Omul și timpul (live)

9:30 Bebe magia (2010, emisi-
une informativă) (reluare)

10:00 Desene animate – Po-
vești cu lipici pentru cei mici

10:30 Profesorul trăsnit

11:00 e-Forum (rep.) (reluare)

11:30 Pro Patria

12:00 Ca la carte 
(magazin cult.)

12:30 Europa mea (reluare)

13:00 Inima reginei

13:30 Automobilul – 
O pasiune regală

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

15:00 Cântecul de dragoste 
de-a lungul Dunării, Brăila 2011

16:00 Petrecere cu lăutari la 
Cerbul de Aur

17:00 Ne vedem la TVR! (2007, 
talk show) (live) – Prima parte

18:00 Ne vedem la TVR! (2007, 
talk show) (live) – Partea a doua

18:45 TeleEnciclopedia 
(1965, emisiune informativă)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 ÎnTrecerea Anilor 
(2010, divertisment) (live) – 
Prima parte

22:00 ÎnTrecerea Anilor 
(2010, divertisment) (live) – 
Partea a doua

23:00 Profesioniștii... 
(talk show)

0:10 Oops! Am încurcat borca-
nele! (fra.-sua-can., 2003, acţ. 
com.)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Căţelul detetectiv 
(aus.-engl., 1997, com. de 
fam.)

12:00 Xena: prinţesa războinică 
(sua, 1995, f. s. avent.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Bowfi nger 
(sua, 1999, com.)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Aviatori de ocazie 
(sua, 2008, avent.)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 X-Factor 
(2011, emis. concurs)

22:45 Armata celor 12 maimu-
ţe (sua, 1995, s. avent. fant.)

1:30 Bowfi nger 
(sua, 1999, com.) (r)

PRO TV

6:30 Războiul stelelor: 
Războiul clonelor (sua, 2008, s. 
anim., sezonul 2, episodul 7)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
(2007)

10:30 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, episodul 7) (r)

11:30 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, episodul 8) (r)

12:30 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com., episodul 4)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 O maimuţă genială 
(sua-ger., 2004, com. de fam.) 
(reluare)

15:00 Soacra mea e o scorpie 

(ger.-sua, 2005, com. rom.) (r)

17:00 Tăntălăul și Gogomanul: 
Când Harry l-a cunoscut pe 
Lloyd (sua, 2003, com.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Transformers: 
Răzbunarea celor învinși 
(sua, 2009, f. SF de act.)

23:45 În sălbăticie 
(sua, 2007, dramă)

KANAL D

8:30 Samantha who? 
(sua, 2007, s. com.)

9:00 În slujba diavolului 
(sua, 2007, f.s. de acţ.)

10:00 E.T. Extraterestrul 
(sua, 1982, avent. SF)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Vacanţa Mare Reloaded 
(2007, s. com.) (reluare) – 
Redifuzare

14:30 D-Paparazzi 
(2010, emisiune life-style) (r)

15:15 Ezel (tur., 2009, s)

16:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs) (r)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 Asta-i România! 
(2011, emisiune informativă)

20:30 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show)

22:30 Mamă din întâmplare 
(reluare)

0:00 Abisul mut 
(sua, 2002, thrill.)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real 
(mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

PRIMA TV

8:00 Jack și Jill împotriva lumii 
(sua-can., 2008, dramă) (r)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Autoforum 
(divertisment)

11:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style)

11:30 Sport, dietă și o vedetă 
(2008)

12:00 Căminul de 5 stele 
(divertisment)

12:30 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment)

13:00 Focus Monden 
(2009, divertisment) (reluare)

13:30 Mondenii 
(2006, divertisment) (reluare)

14:00 Mondenii 
(2006, divertisment) (reluare)

14:30 Viaţa e un miracol 
(sua, 2002, dramă)

16:30 Schimb de mame 
(reality show) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Jaf în stil italian 
(sua, 1969, acţ. com.)

23:00 Străzile de sânge 
(sua, 2009, polit.)

1:00 Focus (reluare)

DUMINICĂ, 9 OCTOMBRIE

TVR 1

7:00 Desene animate – 
Clubul Disney

7:55 Zoom

8:10 Universul credinţei (live)

10:00 În grădina Danei

10:35 Viaţa satului (magazin 
cult.) (live) – Prima parte

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului (magazin 
cult.) – Partea a doua

13:00 Presă și putere (live)

15:00 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite (rus., 2010, s, 
episodul 19)

15:55 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite (rus., 2010, s, 
episodul 20)

16:45 Iubiri dincolo de ecran

17:00 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (live) – Prima parte

18:00 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (live) – Partea a doua

19:00 Lozul cel mare (live)

19:40 Sport

20:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)

21:00 Distractis Show (2011, 
divertisment)

21:35 Regina indiană (engl., 
2002, f. rom.)

23:10 Dr. House (sua, 2004, s, 
sezonul 3, episodul 24) – Ulti-
mul episod

0:10 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (reluare) – Prima parte

1:10 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (reluare) – Partea a do-
ua

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Aviatori de ocazie 
(sua, 2008, avent.) (reluare)

12:00 Xena: prinţesa războinică 
(sua, 1995, f. s. avent.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

13:30 X-Factor 
(2011, emis. concurs) (reluare)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

16:30 SuperBingo Metropolis 
(2009, emis. concurs) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Justiţiarul 
(sua-ger., 2004, acţiune)

22:45 Minţi ucigătoare 
(sua-hol.-engl., 2004, acţiune)

1:15 Justiţiarul 
(sua-ger., 2004, acţiune) (r)

PRO TV

6:30 Războiul stelelor: 
Războiul clonelor (sua, 2008, s. 
anim., sezonul 2, episodul 8)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 După 20 de ani 
(talk show)

11:00 Tăntălăul și Gogomanul: 
Când Harry l-a cunoscut pe 
Lloyd (sua, 2003, com.) 
(reluare)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Apropo TV (divertisment)

14:00 Gurul dragostei 
(sua, 2008, com.)

15:45 Vocea României 
(2011, divertisment) (r)

18:00 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.)

19:00 Știrile Pro TV

20:15 Serviciul Român de 
Comedie (2010, divertisment)

21:15Lichidaţi-i! 
(sua, 2007, thrill. acţ.)

23:15 Gurul dragostei 
(sua, 2008, com.) (r)

1:00 Apropo TV 
(divertisment) (r)

KANAL D

7:30 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 

(2011, divertisment) (reluare)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:30 Fete cu surprize

9:00 Eli Stone (sua, 2008, s)

10:00 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show) (reluare)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Noul protocol (fra., 
2008, mister)

15:15 Ezel (tur., 2009, s) – 
Ultimul episod

16:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

17:45 Asta-i România! 
(2011, emisiune informativă) (r)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 D-Paparazzi 
(2010, emisiune life-style)

20:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

22:00 Donnie Brasco 
(sua, 1997, polit.)

0:30 Întorși dintre morţi 
(sua, 2007, horror) (18)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

12:30 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real 
(mex., 2003, s)

16:30 Doamne de poveste 
(2010, rep.)

17:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

0:00 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

PRIMA TV

7:00 Camera de râs

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Fete de măritat 
(2009, s. com.)

9:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style) 
(reluare)

9:30 Casă, construcţie și design 
(divertisment)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment)

11:00 Levintza prezintă 
(divertisment)

11:30 Cunoaște, Visează, Iubeș-
te! (2011, emisiune life-style)

12:30 Eu, Tu, El și Ea 
(2011, s. com.)

13:00 Focus Monden 
(2009, divertisment) (r)

13:30 Miss fata de la ţară 
(2010, reality show) (r)

15:30 Cronica Cârcotașilor 
(divertisment) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Schimb de mame 
(reality show)

22:00 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 10) (r)

23:00 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 11) (r)

0:00 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 12) (r)

1:00 Focus (r)
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Spectacolul „Leonce şi Lena”,
jucat la Sarajevo
Teatrul Maghiar din Cluj Napoca este prezent astăzi la 
Sarajevo, în cadrul Festivalului Internaţional de Teatru MESS 
cu spectacolul „Leonce și Lena” regizat de Gábor Tompa. Piesa 
„Leonce și Lena” de Georg Büchner „este prima capodoperă a 
literaturii dramatice care abordează mecanismul depersonali-
zant și de scindare al gândirii și vorbirii umane, o comedie în 
care personajele se joacă și, ca niște copii neastâmpăraţi, își 
strică jucăriile fatale, pentru a-și găsi propria libertate”, spune 
regizorul Gábor Tompa. Spectacolul a fost nominalizat la trei 
categorii în cadrul Premiilor UNITER 2010 (printre care și pen-
tru Cel mai bun spectacol), iar Gábor Viola a primit premiul 
pentru Cel mai bun actor în rol secundar pentru rolul lui 
Valerio. Scenografa Carmencita Brojboiu a fost nominalizată 
de UNITER pentru premiul de Cea mai bună scenografie, iar 
pentru costumele spectacolului la Premiul Breslei Criticilor de 
Artă din Ungaria. „Leonce și Lena” este un spectacol savuros, 
incredibil de frumos, e o poveste pentru oameni mari, cu 
umor, ironie, pitoresc, picanterie, picturalitate și integrând 
impecabil în ghemul naraţiunii fire din „teatrul cel mare al lu-
mii”, într-un conglomerat postmodern remarcabil. Anul acesta 
Festivalul Internaţional de Teatru MESS din Sarajevo a ajuns 
la cea de-a 51-a ediţie, având în program mai mult de 50 de 
spectacole din toate colţurile lumii. D.B.M.

Concerte în cadrul Festivalului Toamna 
Muzicală Clujeană
În luna octombrie, Filarmonica de Stat „Transilvania” continuă 
seria de concerte din cadrul Festivalului Internaţional Toamna 
Muzicală Clujeană aducând în atenţia publicului un concert 
vocal-simfonic sub bagheta dirijorului Horia Andreescu în data 
de 7 octombrie. Următoarea manifestare, programată în data 
de 12 octombrie, este un concert al celor 12 violoncele, susţi-
nut de ansamblul Napocelli, iar în data de 14 octombrie este 
programat un concert al orchestrei Filarmonicii, sub bagheta 
dirijorului Paul Mann din Anglia. Dirijor principal al 
Filarmonicii „George Enescu” din București, Horia Andreescu 
este unul dintre cei mai apreciaţi dirijori români. Napocelli, 
ansamblul celor 12 violoncele, este un proiect iniţiat de parti-
da de violoncel a Orchestrei Simfonice a Filarmonicii de Stat 
„Transilvania” în anul 2007. Dorinţa ansamblului este aceea 
de a oferi publicului larg un repertoriu care să pună în eviden-
ţă calităţile deosebite ale violoncelului. Dirijoruln Paul Mann, 
cel sub bagheta căruia Orchestra clujeană a cântat cu Deep 
Purple, se întoarce în inima Transilvaniei, de această dată cu 
un repertoriu de muzică clasică. Alături lucrări de Brahms și 
Sibelius, programul serii cuprinde lucrarea Solstiţiu a compo-
zitorului clujean, Adrian Pop, care în acest an a împlinit ono-
rabila vârstă de șaizeci de ani. D.B.M.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Spectacolul „Pasiune” 

a companiei artistice 

„Mario Dance Atelier” 

va avea loc luni, 10 

octombrie, la Casa 

de Cultură a Studenţilor.

Show-ul va avea loc de la 

ora 9:30 şi va prezenta o dis-

tribuţie cu totul şi cu totul spe-

cială: Teodora Bârla – o voce 

de primă clasă, Bob Radu – 

chitară şi vioară, împreună cu 

actorul Răzvan Andrei Chela-

rul, secondaţi de trupa de ba-

let a studioului. „Este o trupă 

cu totul şi cu totul specială în-

tr-o formă fi zică extraordina-

ră şi de o expresivitate sceni-

că caracteristică unui show 

special. Coregrafi a abordează 

mai multe stiluri de dans şi 

anume: clasic, jazz, balet, dans 

modern, fl amenco şi dans con-

temporan, iar muzica specta-

colului este o complilaţie din 

anii ‘50, ‘80 şi ‘90. Spectaco-

lul, care a avut premiera în 

această primăvară, a fost foar-

te bine receptat de public, de 

aceea am decis să îl reluăm în-

tr-o locaţie mai generoasă”, a 

declarat Mario, regizorul şi co-

regraful spectacolului.

Studioul de dans condus de 

Mario este caracterizat de aces-

ta ca fi ind „locul unde te poţi 

modela în spiritul muzicii şi 

dansului”. Aici se organizează 

cursuri de dans pentru ama-

tori şi profesionişti, nefi ind 

ignorată nici partea teoretică, 

Mario ţinând cursuri de isto-

ria dansului-teorie şi practicã, 

istoria muzicii- teorie şi audi-

ţie şi studii de dans modern. 

Atelierul este singurul de acest 

gen din Cluj şi a fost deschis 

în această primăvară, iar sco-

pul urmărit este acela de a ofe-

ri posibiltatea afi rmării unor 

tinere talente. „Viaţa mea se 

angrenează în jurul unei lumi 

a cărui spirit se numeşte dans. 

Găsesc această metodă de ex-

primare a sentimentelor cea 

mai directă, pentru că ajunge 

direct la public, fără să fi e ne-

voie de cuvinte. Cred că prin 

mişcare, prin dans (o formă 

de artă veche de când lumea) 

omul se exprimă plenar. Iar 

acest spectacol ilustrează cel 

mai bine teoria mea, abordând 

mai multe stiluri de dans”, a 

punctat Mario.

Jazz, balet şi flamenco 
într-un singur spectacol
Compania artistică „Mario Dance Atelier” va ieşi luni seara 
la luminile rampei cu spectacolul „Pasiune”.


